2 ESEEMADEEDNRR

BUA A D4 B

gaE ROt A2 LT
%ODE%Z

GaE RO B EIR LA
k> FEAH

M LB — L o= E REfimadkE
PR RS AL B 5 5?% he i3 B0 R B
HIFIEOR B W ¥ 5 A e =
3?) é 3?) H'/ﬁ\ U—l %4‘ $H fl?& l/"l“lﬁjﬁ?ﬁlﬁjﬁﬁ
b AN E TR ff g 1 AL =35
b FERES . = Eilifi&
P G £ B RES ff #5545 I e =
LEN ZBES o @R R
TA=ZT A= F7 e i & 5L DS INIIE Fa 1=
bHWEREBARDOES s A 1 FE B TR
& O I D% RS BoH Ot =ik B
b O I- O E = B B 5L # ILOHTER R B
TR TR %7k Ot ¥ HE)IM R
HAR TR ES ST VN B0 R B
TNhEWnEnE ZAlD= O REE bR &
W LWHRERES I F K RAMTHES RS
)IEEREES A I B e SRR e =
AHHEZE S HBES A H T5= B ik 8
R L el T e ik B
FigEs & LEES (A il iRk E
(A HOS AR = (A e SRR o =
FE- LS RES (A & R e
LB ERES F kB = S S
HErBLBRES H Ok & EEILIE =5 3=
WIE D I AGMERES KK N R Ml e
SHAVEBES a2 3 xR = RiEREE
FHWS BRES WA KITHT &
) Z DI =t B B = TS aE B
HILSAWVWHHRES i S S
05 LR ENERES B ot R ACHT R =R B
AR S M T 5L 1 H TRk B
SRR - S bBaE i > RETHR
EARY F RS HOR ¥ F DS INIIE a3~
AR RES K K = % KR S
RiRb O LEES KR & S e
RGHRBAGW LS NI ] JHEHT =ik B
[i] FHAE W] PR = [ Wk H] O S
RBIEZHHES B E % 5 FilfiasE e
B E BRI JE S A gk B
NP SETERR R AN B s R RiERiE e
NS N = A e =
z)“/ MEZ %;p % ﬁé {ﬁ ﬁ% iy Iﬂ*u?‘z:z:\‘u?k,%
B3 ES &L % I e s B
iy e R 2 fifi MR ER K Ntk ik B
NI EARES % Il N )RS B
INEEEE R Es o' — P sk 8
NNk F R N g * A e =
e FHNBRES o F A FUER R B




1 paran % varan \
VA A 0 4 B i%;%%@@ﬂj%ﬁ L7z Hi%\%%.ﬁg@@ 2R DA

SPRE—DE & ROE — iR e
75)%f:§i3i3€/§%x B B EEXR KICHTRES A

Z LGRS A B EF JIVERT =k B
é‘ < 75355 %HiEs 4 W s B LW TESEA
FHER RS I S ilTEaSEE
AN BUE#ES A KM B E KR TESEA
ARSI e Bk Bk ik e
) —r e T—A2 1 i S LAY e =
EHELDLIBES KM 5F SILUAT R A
FEFF LR e ol & e gl
SR 1+ H &% ik a
LR - HHE S A oA WHTESEE
HES BB B A N RPN
BB O e gl
BUREBCRE st LSS DN Hiksi e
W7 77 JRAR B A2 = ik niER
SERE ER)Il = H WA = 15
R A | RNefTiESHEA
HRE ¥ H = & LT R
9L7yi%.§§§% ’JFEF & 5L ik miER
B H_Mm Ji5s ik a
_tiﬁﬁ RS WoE M LIlESEA
Z LD FnERES % B fn 8 KE Tk e
B - T AR N m B 2 fil) 1A K
4 W —BOa S S I < FrEmaEA
&L LOARES & ' LT ESEE
S IEERES = IE {& NERT SR A
ST IR J< LW ESEA
BT BURRR BT e S WROAR  EERE HiRsim A
HiEGHHRES WO e B WHTESEE
SV EHTE RS e WA 35
kB B BOE R e T O B B bt
TR LRSS i A FiblTEaEE
TR T OARES il - N LW ESEA
HEREERES . /Lruaa::uaaﬁ
SN Z B EES LWL B 4F ik miER
RSO FE SBERE iR ot B FEAERTHESEE
Ve IES e Bk % E FETESES
VR IRS e ik i WHHTESER
— = e Bk — I ik miE R
WRH SR ES BWOHE KK VNG o 1=
B ARG N H O — K LW TESEA
S HEBCRE SRS SO 3 A Y e =
LB REBES PN HIEN BB
%Hﬁéx\ {E %IS 377& % I/T‘IJ%G?S‘IJ%GE
JEN HUBGR G = AR S R |
JFENA e HOR R — ot e =
Bk S fH KE ik ik 8
itk o= B R Hi IR e =




1 pazan / H’S; 7- T N

BB IEE ek Fi Mﬁmmxﬁé
(ELES ' B R i i B
AR — B RS EH AT gn K — 5 E S ORANGT o =
BABIEIITEI S i A =) JHEH R
WARZ ST UIBES gn A St th g B
TRERRES g A W — TR B T e o e
RS NA S g A EARRR MpIAAEE 35
g REIES g A R Ll 8
HWEBS L AT D H W B % bl S
BORFL AT TE = + WK & gk 8
Bog = ¥ Il B X A e
ﬂziﬁ% % # 5@ /E\n&%\n&,gx
AT or ik @ 2 T T B
HEJER R RS H ¥ A I8 FUAR T B
B D et iR B 1 & R R
TH= Bl ¥ T MY PIEILIPES

IS & At B VXT i 5 | MY s~ i B
RIEFERES KIEF ] PEAMILL: Fay 1=
i ES R RS O & KRR

e i 7 M P o [T VA Ll S
EiEOAS LIRS o i P sk 5
THE»T R LEES oW % M%m i
Tﬁﬁﬂi%?&%/ﬁ\ ’F/T EE| E % lﬂ*u?jats:u?jaé.\
HHE LB®RES VI S S FUAR T B
MO —Binit e s H o0 B = A e
HOAWVTHRES r 1R F Rl E
HIRECR I TE = ¥ OA BB B ThEE R B
HIAERT TE - E E M RAERTT = A
i ) REAIT TE 2 XN F — A e
(IGESN e Bk B B TR B
- FH TR BT JE AT + H ES 2kl B

- FHIE R 2 M OE SRR
THEDRES + F E Z J\EHT a8
EEE S S RES H O OIE R B0 TR B
R LiF 5 %ES &[] S KL T e e 5
Tl st Ee o s KR B
PR SRR R oA = K MpIAE s
IR I A Fid F Tk B
P il & M dgl B FE A3 2 + B @ & AT e

] B BUARR AR R 2 e H & & gk 8
21 ﬁ%ﬂffﬁ%ﬁ/ﬁ\ 7k *‘T FIE\ — lﬂ*u?ja:z:\‘u?jaé.\

2 1 ARG = BB E Z bR
—a—EVa VKA O F HEJIIT R
Xy hU—7 21 & H & LAY e =

P BRI TES ¥ R M = A e
EZAIES B E PR
BAHEDR LW AZELS B AR W = s B
BAZ 5 SHhiES s A St F HENT &
ERIEFSVWHEHES B — B e B

[
>
=

|




=gz DIl NI s R

géﬁﬁI%®E

(P AR/

/\EE‘ZE}Z%\ ﬁ} H% E Ejz l/"l“lﬁjﬁ?ﬁlﬁjﬁﬁ
JR R ES JRH O R BT R R B
) R B 1% P A ) KRR FlfiasE e
A7 i IE R 8 2 i M IE HE RILMT = S
B E R B — B i =

5% S L EBRTES g K IE ik =ik B
FERTVEERhE TS E N P skt 5
BB B # — =ik B
IS ES £ I 1] RAERTT R
WL B RS RN I I e s
Ztigﬂ_:ﬁl\%ﬁbij—/ﬁ\ ZIK g 1= 6.[\ {Emﬁzju?ﬂa:&uﬁa,@
Hif A — % PR 5o B WO — g 8
*ﬁ@f’ﬁ\/\?&%/ﬁ\ 1‘:/!} %?’ 0\ J\ l/“l“lﬁjEIClﬁjEé.\
FHO Y gE= 'R . B0 TR B
Al VN E = | OO\ L BT i B
AKEOS HITROZ I B TR
kR =R RS BB RERR i i B
O S HRMBRES H R % W TR

I OIS RS T B KRS B
ISEEESTEs A b2 KR B
INES M Fn R P
ENRALWIEHE S AR Y LA P s B
NV A RS R /NP SF 33 VTS
ESIIES yORE ik miER
E= B K BEAKR A e
= fili WL PN YRR
MR Tefirt P o B 5 R FilaE R A
RO TBHEES R FF g 8

B HEES L Ja A e
BRI R ERRC PN L&
@&/ﬁ\ j( EE| FIE\ }EE l/“l“ﬂ?ji?&‘ﬂ?jﬁﬁ
SEEE T Bk su Wl A e =
AT (N, S VAN FNLHTR
e XET D= % 2 . I g 8
PN BRES U 1) NGl MK 35




3 FHDOAER

L2

R R O 4 Fr N HUE DKL - L8 |Ftem (M) | (P - FTER
EMERES HEALSBS A |RKEE R 300, 000 |#8h i
HIHITE BUR AR EEEE%%LU%L%%E 8, 050, 000 [#r/& i

s — 33
bR AR ETS [EPNI O 200, 000 |ILIJE T
P 5 B e [N 130, 000 |4 [H 7
b oD% ES BUR AR QE;;EEEUJ%/Eﬁi 1,500, 000 |[LJE i
BL:::L:
SOOI E TS A [FH oLkt 250, 000 | SRR LR (LI T
[NWEWENEL ] ZAIDE B [HE REE 1,500, 000 [P AL LA ILHT
HE =i 1, 500, 000 [FEA} LAFR ALET
HHE Rk 100, 000 |‘=Hi AL &1
HA Xao 600, 000 | K&
O 50, 000 |75 (& AR I ERT
H'= i) 500, 000 | FEAS | LIARIT LT
HE R 100, 000 [#5 F U7 118k
MR ==l 1,000, 000 [FEAT (LARR JEHT
BEEF ¥ 50, 000 |¥5 =& HEB
HE ¥t 500, 000 | PEAS LI AR LT
A)IEREES [EPNE ES T 2, 257, 634 [FEWIT T
ﬁo‘%é& LR [EPNI T 1,500, 000 |ZEWILH
OHiER S %R A |@&gk B% 584, 500 |ZEW[VL i
#Lrﬁ%éﬁé‘?}% A DRk = 40, 000 |fx ERREL=RJIAT
S NEHRES (EVNEN =T N 1, 000, 000 [[LIJEH
hE R 100, 000 [[LJE
KB TE 1, 000, 000 [ ST HBAH I X
EE = 1, 000, 000 | B HHSIT I X
NP R PR [EPNE N 2 1,000, 000 [Z&y[7T i
RN R e A A S 4, 500, 000 FEML
L — i%
NWEZ EERES A s 1,011,800 | K
IR — %S EA gk i%i‘* 4,000, 000 [[LE i
NHLIEE L REES A [BBH EIE 113, 678 [FEAT ILAFK AT
A SRS (EVNES N T 500, 000 [3¢ H i
1k T 500, 000 7% H i
BUaHIA [EES 200, 000 |ILIJE T
T —v - 7—=22 1 N 7,000, 000 |78 [ A5 AT Al - AT
i 1 *EEK 500, 000 [ VE & B3 Al Sk 0T
S N B |FE 25— 100, 000 | 75 & HA BB 1 JE T
fifiles I8 100, 000 |74 & B5 Al /N = iy
BARBECRMES A s A 580, 000 | H & BRI PE T
NS [EPNIEN = 200, 000 |ILIJE T
BB AR B [EVN L 1,000, 000 [HFEH
JNEFE— 300, 000 |@r)ET
oA Bk 1,500, 000 [/ ET
N e 1, 000, 000 [
EK TEIR 100, 000 [/ E T
BUaHIA [EES 200, 000 [H AR HIX
HE- T LEEES A |7k KFE 70, 000 | 17
WO ARES [EPNIRET I 350, 000 [
(CF - 50, 000 [
R = 50, 000 |1
SNBSS (EPNEESTrNN: 75 400, 000 [y
BUBEA [AB5 L R A 612, 150 |ILIJE T




BB MR D4 B

G2

X7

THEE DKL - AR

wpftaeAE ()

{EAT - Prfe

Vel P bk = DN U A 300, 000 |34 ifi
HTBGRE P AR R 2% BB |2 T 5 L st 270,000 [I1J&fi
JE N HI R GG = EPNIR N 360, 000 [ B M1 AR5 [H]
. 90, 000 [EB
oy =4 50, 000 | B FH I AR 4s B BT
EfE ke 50, 000 [HCHJIAR =) I[H]
_ ek [ERE 50,000 [ ) TIEE —)I[HT
A KRR e BUaHA [HES 100, 000 | B AR AR H X
Bz\%ﬁfib}?%‘ﬁ% [EPNI ES NS 300, 000 [fayg R\ EHT
B [EVN T e . 1,500, 000 |[LJE i
i 1,000, 000 |[LJE i
BUR AR %éﬁm%/@ﬁwﬁﬁ 300, 000 [T
il
KBESHE R IR A [KiEF 1S 400, 000 [EFifi
ERO S LT (PN N 20, 000 _[LIJEifi
P £ Likika flE N |@&TH Fise 300, 000 _|LI7F i
7 B R P [(EPNE (TS 1, 800, 000 | Ui 54l 4 1T
HE —BUG S [EPNI RS 2, 400, 000 |#8 i
Ik R R IE EPNE = 600, 000 [l
ik SEH] 50, 000 (LB
;A W5 50, 000 [ILiFETH
ikt IR 50, 000 | HAS AR L ET
WiE EE 50, 000 [iLiFEH
g R — 50, 000 [HARTH
AR R 50, 000 [FEWYLH
Fik 50, 000 [ZE{RIYL
gk fsE 50, 000 [[LIJETH
[N 50, 000 [l
_ B EARSE 50, 000 [iLiFEH
hR SRR B S EN TR 600, 000 [l
it Y AT 240, 000 [|LFETH
KK BEZ 360, 000 [ B & AR = = 0T
/NI #RHE 600, 000 |
_ grom HIR 600, 000 [T
2 1 hdHE = [EPN ! 600, 000 [l
LI 120, 000 [EJ:i
TR 3 120, 000 |FdB5 i
Fda %k 10, 000 [EFki
g BEA 20, 000 [EJEi
KR —4F 30, 000 [LiFEH
L B 100, 000 [[LJETH
Pk AR 200, 000 | KR
=) 220, 000 |FEF:i
Bl JER 110, 000 [EJ:ih
il B 110, 000 [EJkih
W b 110, 000 | 75 (& HE AR AR - HT
TR 110, 000 |EJFi
gaoAR P 110, 000 | 75 (& 5 Al A - AT
_ Mg A 110,000 [EFffi
2 1 B RGE S (EVNEATEE . 360, 000 | =& IR 4
AR e 240, 000 | =& IELF4 1
KK 73 60, 000 [ILiFETH
[ 180, 000 [ LB
A e 120, 000 [fhZs) 1] IR e i




G2

R AR D 4 Fr N HME DKL - L8 | e (M) | (P - FTER
L. RAD 120, 000|443 1| LA ik v
B T 120, 000 ﬁ%ﬂ%{ﬁﬁm
EEX B 240, 000 | H AR A X
ZE T 240, 000 [ BRSO X
i B 120, 000 | s AR FARH X
ik 120, 000 |[LJE i
" E 120, 000 [ LB
N 300, 000 |[LiFZH
5 sk 80, 000 [ILIJE i
N 200, 000 | 1l
$%7!< 2k 60, 000 | PEAS | LIAEREA 0 BT
Rt E— 150, 000 | B AHR o X
BUR AR }%E%%iﬁ%%%ﬁz?ﬁﬁ 7,030, 000 |HECAH1E X
o
—a2— Vg kS [EPN Fﬂfﬁ %HA 100, 000 |f FERELSZ)I[HT
BAbZDREHAAESS BUBHIA [HES 100, 000 [ A FARH X
ERIE SWVHERES A [ ERI HE— 130, 000 [#BF
B BA |55 B— 1, 000, 000 |5 T
ERFVE ZhEd 5 i [HEty B8 50,000 [[LJEZ i
EI—kiEs VNI = 1, 800, 000 | H i
55 #BE 100, 000 [j#8 FH i
B A— 50, 000 [3¢ FH i
L SRR 500, 000 |77 H i
e 50, 000 |j#5 H 17
r - FelE 50, 000 |7 H
R T 100, 000 |j#8 [ i
_ BB A | 2 b 2, 250, 000 [iFH 1
AT EE A — (e fRe vy o DN TN 5 50, 000 [IlJE
NSNS BUBHIA [HES 200, 000 [H AR HIX
ZH )\ ET5 [EPNENETIREIN 263, 517 [BOAFILAR L0 mT
FKAEOLLHTRDOS A S = 500, 000 [HiE BB AR = HT
tHH  S%— 300, 000 KR
‘ _ ik 100, 000 | FRLfEE WA 7 v £ T
O AR ES [EVN 3 1, 450, 000 |EH i
WA HE 500, 000 |EFEifi
LI 500, 000 |[EFEfi
KR Al 500, 000 [EFH:H
[ 300, 000 [H AR AR HIX
A & 500, 000 |[EFEfi
e HRE 500, 000 |FE-F:i
N — 5B 500, 000 |[EFEfi
B 15K 500, 000 |RFJHTii
TS (PN I 50, 000 |ILITE T
A FllHE 80, 000 |f LEERA: [LIHT
TN R 1,000, 000 | H i
_ =RE 100, 000 |1 i
HROTEB®RES EIN 500, 000 |HH)IERAx H BT
R 300, 000 |HCH)IERAY HHT
_ gk EA 400, 000 | FR[HJIERA: H BT
BRI ES A [BE A 400, 000 [y
Jtik e 120, 000 |[LIJE T
- R 120, 000 |[LJE i
KA EEH 200, 000 |
BEEE 500, 000 |8 i




G2

R AR D 4 Fr N FHHE DKL - LR |FHtasE (M) | (F5T - FifEf
L KE 240, 000 |ILIJE T
HAH 54 240, 000 |ILIFEH
BCH FAl 240, 000 |ILJE T
HAS & 360, 000 |ILIJE T
WA R 110, 000 | K& i
SH R 140, 000 [LiJEHi
i 140, 000 [LJEi
2 5 240, 000 |
R SeH 120, 000 LB i
JIE A 130, 000 [KiR
NI o 50, 000 | K& i
I W 480, 000 [ILJEHi
LR w® 220, 000 |[LiFZH
PE A 140, 000 [LJEHi
RER =2l 10, 000 [[LfEH
HHORR 30, 000 |1
BE 240, 000 |1
HTE = 30, 000 [ILIJE T
Tk BE 240, 000 |1
R SEF] 50, 000 [
Er AR 7] 120, 000 [ LB
L 100, 000 |[LJE i
Hi 5B 140, 000 ||
0 fiE 120, 000 [ LB
R L SN 130, 000 |[LJE i
Bil IEE 520, 000 |ILIHE T
~H & 200, 000 |ILJE T
A R4 420, 000 ||
ALl Eh] 240, 000 |ILIHE T
it JERE 360, 000 |[LiFZH
E R 120, 000 |[LJE i
LS 40, 000 |l
/L SR 90, 000 ||
g A 120, 000 [LJEi
INEIR HEEZ 140, 000 [LJEH
AF = A 30, 000 [ILIHETT
X% EHIR 120, 000 [LJEi
NIV S 270, 000 |
ithm 5 130, 000 |[LIJE i
N S 130, 000 |[LIFETH
AU Eh 130, 000 [l
hEy  BhIRER 160, 000 [LJEHi
AR AT 120, 000 ||
e L 520, 000 [
RSN 120, 000 [l

o3 A [KH U 1,800, 000 [Z=wyTi




4 (1) HBHEIADOAHR
BOEFAR D4 Fk E ARy i S (M)
HIFIEDE e GB—RD 475, 000
WHES (ﬁ% E1) 575, 000
ool E TS %%t@%ﬁ%i#é 128, 500
INEFSEER B (%S BRS 60, 000
HEE&%A B 40, 000
TEmE & OFRE 30, 000
Bl X BAR%ES BRS 50, 000
Ties B 15, 000
HE- T OARES 3 elEEN: 4= 159, 500
l:'\7777‘/ 682, 500
S 2B EES S Z B SEE A E T 828, 000
ittt o N—T B 99, 000
N—T 4 B FE 91, 500
N—T 4 B F3E 38, 000
ZHHRESE & AT D I T2 D TR AR 2 15, 000
THT X LEES ZOMDEY FE (B Z AKE) 68, 000
B0 WS wBiEake 30, 500
BiEawRs 33, 500
2 1 ikl BORIRGE S JEWFIEZ B O KFEIEREZ 20K | 21, 970, 000
T 5
E)IH—%Es Z DD FE 3, 114, 500
AREZIEBLEFhE T2 MBS S 28, 000
WHES 258, 000
ETI NI EXES 2\ FETS 125, 000
= HA% RS BT N—T 4 — 387, 000
WHAS 216, 000
Bwe 868, 000
4 (2) HBEN—TFT1—0OWE
BIEMIRDZ T | ~—7 1 — X ER DA [HIl D & R/ ~— T { — 0
DLLFR D4&FE (M) LJ:\)%‘O)%I PSS ET
2 1 Rl EGRRREE S [BEERE 2 DK 21, 970, 000 1644|117 Z > RaRT
TEERRSR T & L JL
W5




5 BALDAR
BUB A D2 R [N 45 (1)
WX WXEL ] ZAIDS T A X 87 AL A 3, 000, 000
6 ZFDHDIRADRHR
BUBHA D4 i 3 &% (1)
KB SFaktg S N - ¢ 181, 500
HELZ SRATHLE 816
7 BEFDOAR
(1) @hpe
BUB A D 4 i i H Yo [BdGoMig (1) | BUSHEH R
Ml RS RS EEESR 2,000,000 | HI11.10.27
(2) fEAN&E
BUB A D 4 FR [N EAEE ()
TDNEWVWENIEL ZAID S| J A S5k L 7 S 7 3, 000, 000




(ZDih

i)

DBCEFRDER]
&

WA 14 A ) ! BN
S - S 7 B C PR B 48 )
ORI I I R Eﬁi%;‘?\f,1 o
o 4 W EHE| 4 W0 F NG 55 |EAE] L, = -
) e | R I o oo | Ban | A | BEA L g | g | BN BN
& ' @ AN FE | ofts H (MR | (RER
N ol FE e L BT Il 20N I TEHN I I
; P RIHE) | A48
]
Zile 15.2.18 0 0 0 0 0
E EEEN 15.4.1 13,930 13,930 0 0 0
R-G-21
(€I 532 15.3.31 178, 663 178, 663 0 0 0
1)
E?kﬁiﬁ%?{ % 15.2.6 72, 670 0 72, 670 72, 670 28,000 28 44, 670 44, 670
EKM%f % 15.2.21 30, 050 50 30, 000 30, 000 30,000f 300 0
E}ﬂltﬁ Lk 15.3.18) 123,633 3,633]  120,000f 120,000 0 120, 000
?ﬁw%g;% 15.3.6 42,000 3,500 38, 500 38, 500 38, 500 38, 500
igﬂf’sﬁkﬁb 15.3.6| 594,960 514,960 80, 000 99, 540 80, 000 80, 000
DB R
2 Al A R 15.3.17 7, 600 7,600 0 0 0
D%
B2 Vi 2
2L RO 15.3.27 0 0 0 0 0
_/Z\\‘
gi“f%#% 15.2.21) 120,681 120, 673 8 0 0 8
FKIE R SRS 15.3.12 7,717 7,717 0 0 0
i{?ﬁfﬂii%% 15.3.6 0 0 0 0 0
gﬂibt 0t 15.3.6 0 0 0 0 0
E#%#%% 15.2. 26 25,940 25,940 0 0 0
E#@‘U&% 15.4.23 0 0 0 0 0
A ZH<S 15.3.26 5,304 5,304 0 0 0
B A #1571
JEMEST BT % 15.2.18)  129,530] 129,530 0 0 0
SRzl




b3 H %] o] BN
% w % # ] h & &) 7 i

- — — HPE

. BB RO R OMm Ok kR 50
RES a . 174
S I T B A R pepa s | o | 2| - | 2o | 09w
Ho : iS¢ 5 i : TEEVE | BIRE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

i VAN o [ ;. sy 7 A DFHE
%

0 0 0 e

0 0 0 3

0 0 0 e

0 72, 670 42, 670 30, 000 30, 000 £

30, 000 30, 000 0 0 3

0 120, 000 120, 000 120, 000 £

38, 500 10, 000 4,500 24,000 0 0 £

99, 540 99, 540 0 0 3

0 0 0 i3

0 0 0 e

8 0 0 0 3

0 0 0 e

0 0 0 i3

0 0 0 i3

0 0 0 3

0 0 0 i3

0 0 0 e

0 0 0 i3




A R 1% A ) o] iR
- SR ( #F B C PR Bl )

; ) 5 s . | 2o
Bk O | Sy ;%E s | T AL 2T s
O & B EAR| g | ETOFA CEL g 55 |EAZ| o e | AL L | e

" MR | IR PN [ - e i | €A ; (PER| (AR ) )
: : & BB ab [ ARE OO g | | R ) [ | 98] 9
F | K Py BIEE) | BiI4E)
D
B H O E
B D 15.3. 24 0 0 0 0 0
N
=
ROk Ex
oL HEEE 15.1.22| 5,860,000 o| 5,860,000] 5,821,157 5,860, 000] 5,360, 000 500, 000
HEREES
ot o
E\IEJF iz 15.2.27| 114,532 98, 532 16, 000 15, 000 10, 000 10 0 6,000
=
B LWRIER
oL AR 15.3.6] 2,933,006 33,006 2,900, 000| 2,655,285 2,900, 000| 2,900, 000
D2
P yer
%Eifﬁ%% 15.2.20 12,862 12,862 0 0 0

=
f/\\%%&% 15.3.24 3,737 3,737 0 0 0
=
P T
fi“gg“ iz 15.1.9] 107,585 18, 585 89, 000 88, 734 89, 000 89 0
=
gif‘:;% & 15.3.17 78, 425 78,425 0 0 0

=
ggﬁgi@f” 15.1.22 18, 690 18, 690 0 0 0
=

YR 2o f
E\I“ Bkiz 15.3.26 13, 884 13,884 0 0 0
=

o bt 2 7 fo
E“Bg‘*’dﬁ}é 15.2.21| 1,111,591 of 1,111,591 1,111,591 1,111,591) 1,111,591
=

S (P L
E\I“BH”:’&}E 15.3.13| 6,731,726| 3,231,726] 3,500,000| 6,548,735 3,500, 000] 3,500, 000
=

St [ 4% F
gf‘gﬂﬁmﬁﬁ 15.3.13| 6,741,286| 2,741,286] 4,000,000| 6,674,755 4,000, 000 4, 000, 000

pLiyE)

e B = 44 4
B?“Bﬁapﬁé 15.3.6] 1,421,406 12,267] 1,409,139| 1,421,406] 915,500 331  493,639] 493,639
=
E\Iﬁﬁﬁb 1Rz 15.7.4 40, 000 1,420 38, 580 39, 000 38, 580 78 0
=
BalEp ek e s 15.4.2 0 0 0 77,500 0

S 2 S 1
E“B‘Z%&}E 15.2.27 0 0 0 0 0
LR th e 15.3.19 257, 521 127,521 130, 000 0 130, 000 130, 000
Eifﬁﬁhﬁ%{é}}ﬁ 15.3.6] 324,471 107,965  216,506] 181,127 155,000 155 0 61,506
=




b3 H %] o] BN
B ow o’ B Iy ¥ W ) % ‘

— — — e

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
EES (5 Gk
o | a | ome | B | e | BB | k| B s | 2o | M | | oM | AR

S 7 = = - C s
EN) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE || E B ., e et | Zehka: | ofe% | Bl8)
fin e MR e | e | T | OFF
=L | B
%

0 0 0 3

3,070, 661 796, 000 65,077 521,587 1,687,997 2,750,496 439, 159 86, 763 62,574 62,574 22,000] 2, 140, 000 3

0 15, 000 15, 000 15, 000 £

1,209, 215 185,315 1,023,900| 1,446,070 150, 370 1,295,700 1,096, 200 199, 500 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 88, 734 88, 734 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

445, 950 36, 153 147,256] 262,541 665, 641 665, 641 0 £

2,448,735 1,500, 000 110,911 179,255]  658,569] 4,100,000f 2,100,000 0 2, 000, 000 3

2,924,755 2, 325, 000 39,873 191,496]  368,386| 3,750, 000| 1,750,000 0 2, 000, 000 3

0 1,421,406 1,421,406 0 £

0 39, 000 39, 000 0 3

0 77, 500 77, 500 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

61, 506 0 181, 127 181, 127 0 £




Boin HO
P

m Oof

-
.
B

D

=

B
Ea_ﬂ-
B

S
e

I3
a3

ity
by

WNoRR

L]

)

&
&

‘I
pix3

[N

HEANE
DAt D
GileN

Bif
BifzS

o5
o
TA

1=
[0

b
D

B
4
gl

43k

(R
BII48)

A

(R
B8

i)
&

A
(R
BII48)

zD
ftho>
A
(PR
BII48)

15.2.20

b8 F 1R % 12
i\

15.2.28

149,519

149, 519

BAT 8 14 5 7%
s

15.3.24

frs>% X L
“igs

15.1.16

20,193

20,193

10, 000

RS IR 55 1 B
N

=

15.2.4

FTHRAR Rk 4R
i\

15.3.19

©

, 450, 833

141, 013

9, 309, 820

8,853,113

3,800, 000

3, 800, 000

4, 198, 000

1,311, 820

RRT 50 1E Uk e B2
& (RFEV;
2)

15.3.25

59, 220

6,220

53, 000

48, 000

33, 000

20, 000

20, 000

BT AR IE 2 P £
i\

15.2.25

28,319

28,319

15.3.31

, 124, 639

274, 543

3, 850, 096

3,928, 837

3, 850, 000

3, 850, 000

96

bR &
WA T2 D
S

=

15.3.24

B HER &
BRIy 3]
~

=

15.3.24

167, 164

4,964

162, 200

104, 747

43, 000

119, 200

119, 200

B HWERE
PR A 72D
I

=

15.3.24

B HWERE
SH A TRD

I

15.4.17

471,793

29,793

442, 000

441, 993

342, 000

1

100, 000

100, 000

15.7.1

3,000

3,000

15.4.1

15.3.13

217, 500

217, 500

163, 800

217, 500

217, 500

15.3.24

4, 267

4, 267

15.3.4

15.2.25

94, 000

94, 000

94, 000

94, 000

188




b3 H %] o] BN

% w % # ] 1 & &) 7 i

.

. BB AEE O BT T O oW KR 550
i

EES oo . ) ﬁ‘j
S I T B A R pepa s | oo | 2| - | 2o | 0w

= 8 = e - o
H oD B PS4 o P : THEVE | BIREE oz ROFE | E AR 5| oz et | Zehka: | ofe% | Bl8)
TTH | SR |
2% ¥t | B

0 0 0 e

0 0 0 3

0 0 0 3

0 10, 000 10, 000 10, 000 £

0 0 0 i3

11,820| 3,948,218] 1,726,050]  330,016] 251, 715| 1,640,437| 4,904,895| 4,058,945 665,950]  361,450] 304,500 180, 000 3

0 48, 000 48, 000 0 3

0 0 0 e

96| 2,210,900f 1,200,000] 182,000 103,500 725, 400| 1,717,937| 1,523,137 92, 400 92, 400 45, 000 57,400 4

0 0 0 e

0 104,747| 104,747 0 £

0 0 0 e

107, 243 17,243 90,000  334,750] 334,750 0 £

0 0 0 e

0 0 0 e

163, 800 163, 800 0 0 £

0 0 0 e

0 0 0 e

0 94, 000 94, 000 0 3




WA 1Y > =
3 = #F ORI 48 )
\ A ; N 0
%o Mo 5 i o ol P R
) 4 Bl FEH R = /H:I-J AR F fa%E EAT St Ny 4 ) A | A
Ml | IWANER 4 =] B [2Y(iX) H (R GEARGED
o [ 4 [H {4 Iz RI4B) N N
Py B8 | 7148)
)
Elﬁm#? 15.3.200  328,245]  178,245] 150,000 131,439 0
B
gﬁ;?i%#’ 15.3.18 42,900 0 42,900 10, 290 4,600
e | L L |
ggg%;fz 15.3. 14 0 0 0 0 0
/E Pl e e i 15.2.20 40,735 735 40, 000 37, 000 40, 000
J?L/I\ELXCZ#?& 15.3.19| 183,803 75,798 108,005 85, 700 0 5
B
%égi ce 15.2.13 25, 000 0 25, 000 25, 000 10, 000
%il\}ﬂﬁa% 15.3.19 56, 680 56, 680 0 0 0
Tt BE] &
B30 %% 15.3.19 0 0 0 0 0
B
;&\f‘é)/i\ L n—lu{lfl 15.3.20 0 0 0 0 o
AF¥AFLL
TIERH HHF 15.3.28 0 0 0 0 0
i zAl 5%
é;}i&#? 15.3.19 0 0 0 0 0
ﬁ% B — ik 15.3.17 4,000 4,000 0 0 0
iﬁf Sl 15.2.25 53, 200 0 53,200 53, 200 0
W SIES 15.1.21 51,200 8, 700 42, 500 40, 000 30, 000
%;j{;i[( P h— 15.3.20 0 0 0 0 0
iJH*EM&% 15.3.18| 108,233 13,233 95, 000 97,930 40, 000
ﬁ:JM'E'#%% 15.3.4 25, 695 4,195 21, 500 21, 500 0
ﬁm’ﬁt&%% 15.3.27 29, 120 29, 120 0 0 0




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i
- — — =93
. BB RO R OMm Ok kR o
SN fi s - , \ . , i
o | a | ome | B | e | BB | M | s H B Ao | 2o | M | Fw - | 2om | (iR
EN) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE S| FEoR|E B -, w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)
i8] N i S 7 A DFHE
1T | FEE e
=L | B
%
0 131, 439 131, 439 131,439 £
0 10, 290 10, 290 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 37, 000 37, 000 37,000 £
0 85,700 85,700 0 3
0 25, 000 9,250 15, 750 15, 750 £
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 53, 200 53, 200 0 3
0 10, 000 10, 000 0 3
0 0 0 3
48, 390 12,390 36, 000 49, 540 1,000 20, 160 20, 160 28, 380 &
0 21,500 21,500 0 3
0 0 0 3




A R I A » M iR
R 2B % MW R BB
%Yﬁﬁ ?‘?ﬁﬁg A R4 figg b |EAZ| ;%E s ﬁf é‘l)\ gﬁ Eg
SR T EEC T B PAY P T N I o ol sl I B S i | (o
[k Py BI8) | B14E)
]
gJ L= I R . 0 0 0
2;213 N 0 0 0 0 0
G54 S8 I I I B °
giﬁiﬁﬂ?‘é% 5201 . 0 0 0 0
PURERES [ 5w 0 0 0 0 0
ggmuu& - . ] 0 0 0
%Egm% 52,28 0 0 0 0 0
iﬁzﬁ%%%‘é%ﬁ 15.9.96 0 0 0 0 0
gﬁ%%%‘é% 5510 0 0 0 0 0
gzﬁ%ﬁm& P (R - 0 0 0
gﬁ%ﬁﬁ&% P T R, 0 0 0
ZE%EEM&% - . ] 0 0 0
gﬁ%’?&%%‘ BTl sansl snae|  ssel s smeso| sl s|  neoo| a0
;};i{ﬁ%“ .21 vLesreoo| sarsee] 110,007 756,457 1,100, 000 1,100,000 7
ZE%@M&% 15595 . 0 0 0 0
gﬁ%@%&% - . ] 0 0 0
gﬁ%ﬁ%ﬂg sl w00 20000 0 0 0
priffcsiEs | 1ss 0 0 0 0 0
Zéﬁ%ﬁfzﬁ?&% soe|l  snoos|  naes|  soo0| s s0000| a0 0




53 H ) ! BN
B ow o’ B Iy ¥ ¥ ) % ‘

pra— P . =93

105 BB MK GE o AT £ o o F 3 # 20D
RER b 174
S I T B A R B Ao | 2op | m | - | 20w | o
EN) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE oz O | R 5o | ok et | Zehka: | ofe% | Bl8)

& T | e Ll | e
%

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 32, 680 32, 680 0 3

401, 498 60, 900 8, 692 115,525] 216,381 354, 989 83,039 271, 950 271, 950 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

8, 500 8, 500 16, 500 3,500 13, 000 13, 000 £




W A % » aﬂ
3 2 R T
\ A 5 o | ey | | 20
ORI I I R ifi/\@ o
o &% #EAR| s | W F W waz| b
) e | o wla H omo| | A i | (raa | WA | A
A k| ) | g | (A (AR
ik o B118) | Bli8)
D
EE%?}’E%Z?&}% 15.2.19) 2,842,649 435,649 2, 407,000) 2, 158, 000 78
j';z\%i é 5 ?( 15.3.25 4,980 4, 980 0 0
{f’%y%/)ﬁ?& 15. 3. 26 279, 371 135, 371 144, 000 161,925 144, 000
B
;;j;—/i\ g ;E?& 15.6. 16 10, 328 10, 328 0 0
1;?2\%; Lj’o‘?{é 15.3.18 0 0 0 0
b\fﬁibyi\i) 15.2.6 19, 590 19, 590 0 0
WO
i;_/f{i éjaﬁ?{é 15.3. 31 0 0 0 0
iirjg#?ﬁ}i 15.3.19) 7,806,074 306, 074) 7,500,000) 6,857,428 7, 500, 000
ii%;ﬁiﬂf% 15.3.19 131, 379 131, 379 0 60, 700
iiﬂg/&fﬁ}i 15.3.24 380, 538 195, 538 185, 000 80, 875 185
Erry |
;’réza:%ﬁ 15.2.21 0 0 0 0
iiﬁ?%?&}i 15.2. 26 0 0 0 0
fﬁ% £9 L 15.3.19 119, 392 4,392 115, 000 94, 500 65
i#%tﬂ:?{ +£ 15.3.25 3, 000 3, 000 0 0
i#ﬁ_%? +£ 15.2.27 60, 500 0 60, 500 60, 500 60, 500
Bk wman |
T 5 _/f: 15. 3. 26 20, 000 0 20, 000 13, 000 20
Egﬁ\b\t)?& 15.3.27 3,472 3,472 0 0
JE%?’%*EK?& 15.3.7 47, 450 1, 950 45, 500 46, 305 65
B
;’jfﬁiﬁ]ﬁ?{ +£ 15.3. 31 0 0 0 0




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i

P P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
BN o | | R ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | e | s B s | o | # | w0 | 2o | (iR

= 8 = e - o
HO B PS4 o i : T | BIRE oz RO | ' s 5| oz et | Zehka: | ofe% | Bl8)
1T | F .
K| TR e |
%

881, 441 56,840]  314,141)  510,460| 1,276,559] 200,320 1,026,375 465,610 560,765 40, 640 9,224  f

0 0 0 3

0 161,925 161,925 161,925 £

0 0 0 e

0 0 0 i3

0 0 0 i3

0 0 0 i3

4,362,626 1,215,000 17,858 668,863| 2,460,905] 2,494,802| 2,494,802 0 £

14, 600 4,600 10, 000 46, 100 0 46, 100 3

80, 875 25,125 15,750 40, 000 0 0 E

0 0 0 e

0 0 0 e

0 94, 500 58, 500 36, 000 36, 000 £

0 0 0 e

0 60, 500 60, 500 60, 500 E

13, 000 10, 000 3,000 0 0 £

0 0 0 e

0 16, 305 16, 305 0 3

0 0 0 e




A R 14 A D ! BN
LA SIS ¢ 7 B C PR B 48 )

} ) 5 - e | 2o
Bowm oMomlae %t ;%% s | T AL 2T s
o & B EAR| g |HELAR F g o6 NEAZ| b | s | BA L2 g | o

HEBVER | IR 4 e ] s m Al mE |omwo Brif = (PER| (AR o o
S ) A ik | 1o bt ai2) | 5i8) (ZEN KGeEN
FE | H A Py BIEE) | BiI4E)
D
3 V1Y
égb\% Atk 15.3.18] 494,056 74,056] 420,000  406,420] 320,000  284] 100,000 100,000
=
MRS 15.2.7 0 0 0 0 0
?fﬁl’#!ﬁbi 15.7.2 0 0 0 0 0
=
WILZ HWNE
g}é; ERR 15.3.26] 201,635 23,135 178,500 187,706 108,500 65 70, 000 70, 000
=
I\ ot 44
Jl‘zhﬂnfz#{é}ﬁ 15.3.26] 734,891 56,891] 678,000 691,026 23,0000 15| 250,000 250,000 405, 000
=
BATERIR
(AL 15.3.28] 297, 354 297, 332 22 0 0 22
h) BiER
Ej&ﬁﬂ{é% 15.2.25|  478,628]  144,628] 334,000 349,071 78, 000 78 0 256, 000
=
e g g, ==
f%fn%ﬁ 15.2.18] 527,925 82,022 445,003 430,405 445,000 86 0 3
=
SRR i 2 2
f%ﬁ”‘%ﬁ 15.3.24] 300,000 ol 300,000 263,551 300,000 300, 000

=
§%$#1 % 15.2.6] 140,000 ol 140,000 136,500 0 140, 000
=
E%t:1 % 15.4.3 0 0 0 0 0
=
E%E$ﬁ1 % 15.3.24 0 0 0 0 0
=
e gt gy
E%’mﬁ1 % 15.2.20 0 0 0 0 0
=
it PRI [ R
RS 7 AN

15.3.7 880 880 0 0 0

EaERI#%

= =

N
E%ﬁ Zthix 15.3. 18] 27,247,645] 947, 645] 26, 300, 000| 24, 176, 741 26, 300, 000 26,300, 000
=
EE%*IJ%&}E 15.3.27] 13,083,126 2,046, 626] 11,036, 500| 10, 799, 412| 10, 036,500| 3, 138| 1,000, 000 1,000, 000
=
ggffk@% 15.3.24] 2,957, 747| 2,136, 747]  821,000| 2,938,006 71,000 71| 750,000] 750, 000

=
AT N
é%/xy = 15.3.7 0 0 0 0 0
Be=
E%%*IJ&}E 15.2.20 34,375 4,375 30, 000 30, 000 30, 000 30 0
=




b3 H %] o] BN

% w % # B 1 & &) 7 i

.

. BB O RTE oMok ER %0
i

RES B , fakis
TN I N “%m % | . k| pepE [ s | 2o | M | | oM | AR

=} o =} J = - n 7
H oD PS4 o i THEVE | BIREE oz ROFE | E AR 5| oz et | Zehka: | ofe% | Bl8)
T | R
¥t | B
%

0 406, 420] 406, 420 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

2,100 2,100 185,606] 148, 436 37,170 37,170 £

0 691, 026 691, 026 691, 026 £

22 0 0 0 3

0 349, 071 77, 364 271,707 30, 000 241,707 £

3 0 430,405] 430,405 0 £

144, 901 56, 983 87,918 118, 650 1,000 117, 650 117, 650 £

0 136, 500 136, 500 136, 500 £

0 0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

13,378, 143| 4,345,150  809,992] 1,664,971| 6,558, 030] 10,798, 598 10, 130, 938 134,225 134,225 533, 435 &

0 10,799, 412| 10, 799, 412 0 £

989, 117 11,367 977,750| 1,948,889| 1,948, 889 0 E

0 0 0 3

0 30, 000 30, 000 0 3




WA 14 A ) ! BN
S - S 7 B C PR B 48 )

\ A 5 B I T )
ORI I I ;Eﬁﬁifikﬁﬂm
o 4 B{EAR| g |8 | o6 |mAz| o 4, ® A | men

bl — - e s A i E B 7 7
| WA e owmlEw a | Woa| s ool LR | S | PRI | osi
FE | H A Py B8 | BiI48)
D
%%ij A 15.3.24| 1,000, 000 o| 1,000,000f 100,000 1,000, 000] 1, 000, 000

=
iﬁ\%&h‘%‘* Al 15.3.7 0 0 0 0 0
=
%E%Bdﬁ % 15.2.13| 3,726,171 3,354,123] 372,048 400, 000 372,000 372,000 48
=
?{;gf*ﬁ)rﬂl 15.2.19 250 250 0 0 0

=
fwgggﬁé% 15.3.31 1,346,851]  465,822] 881,020 714,618 500, 000 500, 000 381, 000 29
=
jgjfﬁ EHT 15.2.24) 212,325 34,325 178,000]  188,973] 178,000 178 0

=
gi{%ﬂc FP 15.2.18 89,316 89,310 6 0 0 6
=
?i%ﬁmﬁ? 15.4.1 0 0 0 0 0
S =
ZE(%% Vi 15.2.28 36, 000 0 36, 000 36, 000 0 36, 000
=
f?%'é‘:{}ﬁ&% 15.3.11 13,258 1,258 12, 000 12, 000 12, 000 12, 000
=
giﬁiw}l\‘ﬂﬁ?& 15.3.17 0 0 0 0 0
=
K h#ktEs 15.3.19 0 0 0 0 0
gfi SDH 15.5.6 70, 740 0 70, 740 70, 740 47,500 58 23,240 23,240
=
ﬁﬁﬁﬁ?&};ﬁ 15.3.5| 3,008, 153 57,653| 2,950,500] 2,925,891 1, 650, 000 1,650, 000 1,300, 500
=
i\jligz:@j%% 15.3.5| 314,982 21,982] 293,000 273,059 100, 000 100, 000 193, 000
= =
f/ﬁ\h{j“ﬂ‘?( % 15.2. 26 19,622 4,622 45, 000 44, 600 45, 000 90 0
=
fhﬁfﬁ%{ % 15.2.25 0 0 0 0 0
=
KH—#%Es 15.2. 28 0 0 0 0 0
YN 15.3.28 0 0 0 0 0




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
KES e |t | . ) . sk
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

Hn N E P N 7 A 0)$;E
%

100, 000 100, 000 0 0 £

0 0 0 3

48 0 400, 000 0 400, 000 3

0 0 0 3

29| 237,360 212, 360 25,000 477, 258 89, 420 387, 838 387, 838 £

0 188,973 188,973 0 £

6 0 0 0 3

0 0 0 £

0 36, 000 36, 000 0 3

12, 000 12, 000 0 0 3

0 0 0 £

0 0 0 £

0 70, 740 70, 740 0 3

566, 441 414, 000 9,647 33, 689 109, 105 2,359, 450] 1,953, 100 406,350] 393,750 12, 600 £

0 273,059] 273,059 0 £

0 44, 600 44, 600 0 3

0 0 0 i3

0 0 0 3

0 0 0 i3




A R 1% A ) o] iR
LA SIS ¢ #F B C PR Bl )

; . 3 3 X 2| =0
Bk R Bt ;%E s | T AL 2T s
o & W EHA| 2 Hi )RR o5 AL g | W | Ea LN I PN B

HEBVER | IR 4 e ] s m Al mE |omwo EHZIE; * =it (PER| (AR war | (R
GG IS0 P FIR) [ 8D | sy | i)
D
Kl 15.3.28 103, 480 103, 480 0 8,000 0
ggzim% 15.2.21 0 0 0 0 0
jg%i?gz) 15.2.21 0 0 0 0 0
ZE L B 4 15.2.21 98, 000 0 98, 000 98, 000 98, 000 98, 000
ziﬁ?ﬁ#%% 15.3.6 0 0 0 0 0
ggi%%ﬁ‘ﬁ 15.2.21 0 0 0 0 0
[if] A 22 15.3.19 139, 320 20,820 118, 500 112, 450 68, 500 71 50, 000 50, 000
//{;J AT b 15.2.6 36, 000 0 36, 000 36, 000 36, 000 36 0
RS DAk &
L AT D 15.3.31 0 0 0 0 0
_/Z\\‘
%{\5{’%?‘4 15.3.19 9,254 9,254 0 0 0
INE WD H £ 15.3.25 15, 445 15, 445 0 0 0
Auigz*ﬁ% 15.3. 14 213,675 of 213,675 213,675 213,675 213,675
Aui EERLA 15.2.21 8,000 8, 000 0 0 0
Aui LiF sk 15.3.6 0 0 0 0 0
P HL e 47 15.2.27 49,670 4,670 45, 000 48, 300 45, 000 45, 000
u'lﬁ%&%% 15.3.24| 662,399 62,399 600,000 522, 268 600,000 600, 000
m@%&% 15.2.27| 2,602, 304 70,304 2,532,000| 2,510,306 1,553,000| 1,353,000 200, 000 959, 000 20, 000
EE\ <05 15.2.26| 108,338 27, 338 81, 000 79, 730 20, 000 10 40, 000 40, 000 21, 000
INERE R RS 15.2.24 20,000 20,000 0 0 0




b3 H %] o] BN

% w % # ] 1 & &) 7 i
.

. BB AEE O BT T O oW KR 550
i

RES B , fakis
S I T B A R pepa s | oo | 2| - | 2o | 0w

= 8 = e - o
H oD B PS4 o i : THEVE | BIREE oz RO | ' s 5o | ok et | Zehka: | ofe% | Bl8)
TTH | SR |
2% ¥t | B

0 8, 000 8, 000 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 98, 000 98, 000 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

9,650 5,800 3,850 102, 800 102, 800 0 £

0 36, 000 36, 000 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 213, 675 213, 675 213, 675 £

0 0 0 3

0 0 0 3

8,300 8,300 40, 000 40, 000 0 £

68, 907 47,457 21,450| 453,361 197,725 253,896] 208,815 13,681 31, 400 1,740 e

20,000 817,552 40,914 167,438] 609, 200| 1,692,754| 1,185,504 507,250] 365,500 141, 750 £

0 79, 730 79, 730 0 3

0 0 0 3




WA 14 A ) ! BN
LA SIS ¢ 7 B C PR B 48 )
\ A 5 B I T )
B B m i ‘ ;%E s | T AL 2T s
o & B EAR| L | W EAR E VRl Sl I I 0 B [ PN TP
AR | AR G owlro w [ A | e (oo G| e éﬂg? éﬂgf | (v
FE | H A Py BIEE) | BiI4E)
D
iﬁf#%#&}ﬁ 15.3.28) 134,716 20,716] 114,000 84, 760 64, 000 64 50, 000 50, 000
=
5P 1) 7L
g%@ ) T2 15.3.19 51,000 0 51,000 49, 670 51,000 102 0
=
//L\ ELIEN 2 15.3.27 6,770 6,770 0 0 0
=
%t
ﬁj\?;j%ﬁj il 15.3.31 13,626 126 13,500 13,321 0 13,500
=
/NERE I
EL A% 15.2.26)  989,745]  734,652]  255,003|  314,628]  254,850| 5,097 0 243
i\
i\%%#&% 15.2.7| 1,000, 000 o| 1,000,000f 351,810 1,000, 000] 1, 000, 000
=
i\\%’ Wik 15.2.6 17,016 17,016 0 0 0
=
/NP L H
Bs (e 15.3.26] 217,355 of 217,355 217,355] 217,355 230 0
=)
éiaﬂﬁ#{ 15.1.31) 235,230 5,230  230,000|  229,575] 120,000  120]  110,000] 110,000
=
T S
g%;jAEK 15.3.25 24,380 24, 380 0 0 0
=
;gﬁ;%; 15.2. 26 85,985 0 85, 985 85,985 85,985 85,985
=
1%, ke A7 A
i\\%’ TR 15.3.17| 121,559 43,259 78,300| 103,716 0 78, 300
=
% b e
//L\?T TR 15.3.26 0 0 0 0 0
=
1 e P =2
g%\i’ FRIEH 15.1.17 90, 323 90, 323 0 0 0
=
1%, g 2y
g%\i’ PRI 15.1.27 0 0 0 0 0
=
% e 7
g%\i’ FAR 15.3.28) 362,600 12,600  350,000f 326,690 350,000 350,000
=
%y 1) 3
g%\i’@ ) Bk 15.2.21 740 740 0 0 0
=
i\%’%#{é% 15.3.27 43,299 43,299 0 0 0
=
VN
i{c i > 15.3.6] 1,210,000 o| 1,210,000f 1,000,080 1,210,000] 300, 000 910, 000
=




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
SN fi s - , \ . , i
o | a | ome | B | e | BB | M | s H B Ao | 2o | M | Fw - | 2om | (iR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

Hn N E P N 7 A 0)$;E
1T | FEE e
7 =L | B

0 84,760 84,760 0 3

0 19, 670 49, 670 0 3

0 0 0 3

0 13,321 13,321 0 3

243 161, 988 150, 000 768 11,220 152, 640 152, 640 0 £

12, 600 12, 600 339,210] 339,210 0 £

0 0 0 3

0 217, 355 173, 255 44,100 44,100 £

20, 000 20,000  209,575] 209,575 0 £

0 0 0 3

0 85,985 85,985 0 3

0 103,716 103,716 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 326,690| 326,690 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 1, 000, 080 1, 000, 080 1, 000, 080 £




.

I @ 2 i
A = WORR I B )

) 5 - . R )
%o Mo 5 P B o SR 5 o
DA B FAR = A e R YNl -

| st | o o |8 omo| | A v [ v [ G5 B2
5 i | HE ] aie) | B [ Y|
Py BI#8) | 5148)
]
}/{Eﬁﬂ?fﬂ?&% 15.3.6 0 0 0
X D& 15.3.18 0 0 0
fililf & & & 1%
B2 Thiok 15.3.28 25, 805 0 0
=)
ggbﬁk% 15.2.7 0 0 0
HHTHB T
DIREIES 15.3.11 0 0 0
G
E)’g{ﬁ#?&% 15.3.5 1,227,145 794,000] 496, 885 500, 000
gghw%% 15.3.17 0 0 0
}/{Eﬁ%ﬁﬁf % 15.3.12] 3,089,939 3,050, 633| 2,920,675 9/ 200, 000
}/{EE%#%% 15.3.31 5,361,067 4,640,500 4,207,672 3,580, 500
;{;géib\t} 15.3. 26 0 0 0
i ) ; .
}/{Eﬁ%{&41‘ﬁ};§ 15.3.31 52, 290 52,290 52, 290
}/{EE%}(*?&% 15.3. 24 0 0 0
}/{HE%"%J'D:( iR 15.2.27 59, 752 0 0
}/{Egg‘%ﬂc‘%%% 15.2.7 0 0 0
V= .
;%z%%ﬁb 15.3.28 97,953 93, 000 94,976
’/E SR 15.3.27| 989,239 989,239] 589,239 436, 000
EWA‘#%% 15.2.28 0 0 0
BIUE— % 15.2.12| 155,855 155,000 155,537

R




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i

— — — =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
A i | e e | e ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | k| HEE | | o | a8 | | 2ol | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE || E B ., w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

Hn N E P N 7 A 0)$;E
%

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 496,885| 496,885 0 £

0 0 0 3

2,161,970 101,203]  214,756] 1,846,011 758,705] 452,030 306, 675 69,300 237,375 £

564, 989 29,462|  535,527| 3,642,683| 3,642,683 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 52, 290 52, 290 52, 290 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 94,976 94,976 94,976 E

0 589, 239 44,539 544, 700 544, 700 £

0 0 0 3

83, 682 74,726 8,956 71,855 71,855 0 £




12 kil 12 2 N
3 = 7 WoOER B )
= - . | 2o
B B m o | 0 R if;‘v\g oo
DA B FAR = TH BN -+
: W)\%’E Vs g E DAt ﬂj[(f:? TA (WER (WER ”I):\ ”I):\
R e k| ) | g | (A (AR
[Tk 5% AIi) | 158
D
?ﬁﬁé Ly 15.2. 26 0 0 0 0
%%*EM&% 15.3.27| 175,500 175,500 106,474 120, 000
/i*; LN 15.2.27 0 0 0 0
e sHa |
EEEL ES 15.2.18 0 0 0 0
E‘%E’E Zthix 15.2.18 0 0 0 0
NESE i 15.3.17 0 0 0 0
i‘fj‘{:: otk 15.2.25 0 0 0 0
il RS 15.3.20] 2,182, 356 0 0 0
%#”@*?&% 15.1.17 0 0 0 0
géii‘é%% 15.2.6 0 0 0 0
Eiﬁfi Ltk 15.1.7| 220,200 0 0 0
i}%éhb\b% 15.3.13 0 0 0 0
ggimm‘é 15.2.20 0 0 0 0
ggg’%?# 15.3.27 4,236 0 0 0
JIPERT W 9
(B kE R ) 15.1. 15 346, 114 32 78, 809 0 32
(3
ggggﬁ)% 15.3.31 12,518 0 0 0
J/!HFE%% 15.3.11) 357,064 352,000 345,925 0
B R BT i
0L 15.1.9 45,000 0 0 0
E%EK EHT 15.2.6] 164,340 85, 000 59, 500 0




53 H ) g BN

% i % % I T % ] # -

105 WA D RAITZ OM O KR %;’;
o T A I A I B T e T DR U I e e i
vo | " ZS 0 G g wER | R | - ;;i %g%f 74— | 0w wigets | zeftar | o | B138)

A syt | #

0 0 0 e

0 106, 474 106, 474 0 Fi3

0 0 0 e

0 0 0 e

0 0 0 i

0 0 0 i

0 0 0 i

0 0 0 Gl

0 0 0 e

0 0 0 e

0 0 0 e

0 0 0 i

0 0 0 i

0 0 0 e

32 78, 809 12, 695 66, 114 0 0 e

0 0 0 i

0 345,925 345,925 0 e

0 0 0 i

0 59, 500 59, 500 0 Fi3




A R 12 A D ! N
S - S 7w B C PR B 48 )
. A 5 B I T )
%o Mo 5 i 22 | | B LA ST o
o & W EAR| g | WEAE R e VRl Sl I I 0 B [ PN TP
HEBVER | IR 4 e ] s m Al mE |omwo A =it (PER| (AR war | (R
s T | | SE T () | s | s ;
Al P B8 | 5138
]
TS Ltk -
}%A\ 15.3.19 0 0 0 0 0
EE’ THEt 15.1.20 8,633 8,633 0 0 0
=
Wi RS 15.1.6 0 0 0 0 0
ig%{;ﬁgi& & 15.3.27| 110,639 o 110,639 110,639 110,639) 110,639
%;@Uéﬁ{é 15.2.21| 3,124,457 1,064,457] 2,060, 000| 1,523,687 2,060, 000| 2,060, 000
e
T HRES 15.3.4 148, 611 54,611 94, 000 110,575 94, 000 188 0
’ffgéuﬂ 15.3.10f  194,603] 194,588 15 33,200 0 15
e
R — RS 15.2. 27 0 0 0 0 0
fﬁ%%&% 15.2.12) 101,120 54,610 46,510 76, 592 46, 500 84 0 10
=
Tﬁﬁ\/" Uiz 15.3.27| 4,057,899] 4,057,809 o| 3,107,864 0
e
fﬁi#ﬁ% 15.3.31 0 0 0 0 0
=
fH’L'E‘ =i 15.3.27| 700,000 o 700,000 496,192 700, 000 700, 000
=
BB 15.3.6 0 0 0 0 0
EI%’L'E‘%& 15.2.20 24,637 24,637 0 0 0
e
O AR EH) 15.3.13| 6,050, 112] 4,550, 112] 1,500, 000| 5, 996, 942 1,500, 000] 1,500, 000
LI\E%J’A%&}E 15.3.26) 267,328 15,028  252,300] 263,520 109,000  109] 143,300 143,300
=
S 7
LI\E%*"%&}E 15.3.19 16, 500 0 16, 500 16, 500 16, 500 55 0
=
LI\E%’H“:%T % 15.3.5| 369,857 369,857 0 0 0
=
< R PR 15.3. 24 0 0 0 0 0

s




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i
— — — e
105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
EES (5 Gk
iA%) = NS B (g;f £ = HH pEis FERIAR N e zom| W & e | o | (W
=} o =} J = - n 7
H oD PS4 o i THEVE | BIREE oz ROFE | E AR 5| oz et | Zehka: | ofe% | Bl8)
e et | Lo |
%
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
110, 639 110, 639 0 0 £
1,411,349 150,000 255,229 123,500 882,620 112,338 0 112,338]  fE
48,625 25, 000 3,150 20,475 61,950 36, 750 25, 200 25, 200 £
15 7,200 7,200 26, 000 26, 000 0 £
0 0 0 3
10 0 76, 592 76, 592 0 £
608, 479 53,444] 555,035 2,499, 385| 1, 669, 546 609, 696 609, 696 220, 143 &
0 0 0 3
221, 230 13,040 208,190  274,962] 272,180 2,782 2,782 £
0 0 0 3
0 0 0 3
1,397,672 840,000 17,291 258,655]  281,726| 4,599, 270 1,099, 270 0 3,500, 000 3
0 263, 520 263, 520 263, 520 E
0 16, 500 16, 500 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3




WA 12 A D o] N
LA SIS ¢ 7 B C PR B 48 )

; ) 5 3 . | 2o
%o Mo 5 i 22 | | B LA ST o
O & B EAR| o | H R ) g VRl Sl I I 0 B [ PN TP

AR | AR o |RE w[moA| e (omol R CY | e éﬂg\ éﬂg\ wvar | (e
FE | H A Py BIEE) | BiI4E)
D
HEH ES PR A
XEHH Wt 2 15.3. 24 76, 250 38,247 38,003 50, 679 38,000 140 0 3
=
BRW DB
o 15.3.11 0 0 0 0 0
=
ZROE L
o~ 15.3.18 64, 090 4,090 60, 000 64, 090 60, 000 60 0
RS ’
WM HES 15.1.20 257,425 o| 257,425 257,425 205, 000 41 52,425 52,425
S,
JeRE < AL
; 15.3.6] 940,000 o 940,000f 887,230 940,000 940, 000
Raeo< b5
e
LR R E
15.3.6 8,214 8,214 0 0 0
ICREES
Sy "
LR L& s
Sl ne 15.3. 24 0 0 0 0 0
H mg o S FL =2
Lﬁlﬁﬁ:‘:ﬂ+ 15.6.9] 1,366,309| 1,366,309 0 0 0
TH—=T A5
B V] 15.2.3 11,000 11,000 0 0 0
i\(‘x"fﬂ&{é}é 15.3.27| 257,255 o 257,255|  257,255] 108,500 60| 148,755 148,755
=
FNITES] 15.3.6 434,921 350, 879 84,042 291, 607 0 84,042
o e 15.3.18 14, 000 4,000 10, 000 12, 000 10, 000 10, 000
N =
Aﬁ)ﬁﬂ“;‘%@ji 15.3.17 3 3 0 0 0
=
TR 15.3.5| 602,094 33,004 569,000 512,913 269,000  330] 300,000 300, 000
[ A 15.2.21 1,014 1,014 0 0 0
[ Fnss 15.3.3]  205,942| 205,926 16 0 0 16
FEIB s It . . in age - -
> » 15.3.28) 576,037 41,611|  534,426) 546,385 30, 500 12| 275,580 275,580 201, 146 27,200
LR A
ZUEH %
- 15.1.9 0 0 0 0 0
e
i\f’%ﬁ%ﬁb{é}}ﬁ 15.3.6 0 0 0 0 0
=




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i
.
. BB AEE O BT T O oW KR 550
i
RES B ‘ , fakis
S I T B A R pepa s | oo | 2| - | 2o | 0w
= 8 = e - o
H oD B PS4 o i : THEVE | BIREE oz ROFE | E AR 5o | ok et | Zehka: | ofe% | Bl8)
TTH | SR |
2% ¥t | B
3 0 50, 679 50, 679 0 £
0 0 0 3
14, 090 4,090 10, 000 50, 000 50, 000 0 £
0 257,425] 257,425 0 £
19, 300 9,300 10,000f 867,930 867, 930 867, 930 £
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 257,255| 257,255 0 £
84,042 111,814 834 110, 980 179, 793 179, 793 0 £
0 12, 000 12, 000 12, 000 £
0 0 0 3
136,513 15, 054 9,903 111,556]  376,400] 376,400 0 £
0 0 0 3
16 0 0 0 3
27,200 62,825 3,725 59,100] 483,560 73, 580 399,768] 370,638 29, 130 10, 212 3
0 0 0 3
0 0 0 3




A R 1% A ) o] iR
- SR ( #F B C PR Bl )
. ) 5 s " 2| =0
wow oo m St D0 s | WA ST o
i E A T oa - ; Ho | & &
o 4 B FHHAE = HIF AR S| e 2B [EANE] 4on E4 S E |
. LYl WION & ol 2 = B | A [ B L iR | (AR 9
¥ ¥ & R K G B A RE | oo e |2 0 [ sy | gsmy | 990 [ (9w
F | K Py BIEE) | BiI4E)
D
o v g g
//L\f’%ﬁ R iR 15.2.21 144, 432 7,432| 137,000 135,685 0 137, 000
=
ZREEME
15.3.6] 108,460 108, 460 0 0 0
ES R
Z\til\wﬂ;ﬁ 15.2.21| 2,886,008 o| 2,886,008 1,942,058 2,886, 000 36, 000 2,850, 000 8
=
I T
Té%* fH 15.2.20 43,575 0 43,575 0 43,575 43,575
B
BRI SRS 15.2. 13| 11,059, 982] 2,469, 746| 8,590, 236| 9,450, 862 8,590, 000 8, 590, 000 236
LEE%T{ # 15.3.26 12, 420 12,420 0 0 0
=
L\E%%%—‘{ﬂ{ # 15.4.23 5,000 5,000 0 0 0
=
ST X
L %j\tib 15.2.20| 7,374,248 o| 7,374,248| 5,945,295 7,374,248| 7,374, 248
(3T ES
L5 SRR
- 15.3.28 0 0 0 0 0
B
Tf%tﬁ\b{é 15.3.7] 1,059,125 70,125 989,000]  808,277] 489,000 301|  500,000] 500,000
B
BB =% -
15.3.27 40, 000 0 40, 000 40, 000 40, 000 40, 000
ERES
4 AT
L\E%‘;EEH”{ # 15.2.25 35, 000 0 35, 000 35, 000 35, 000 35, 000
=
AR R -
- 15.2.21 0 0 0 0 0
B
ik 7
//L\)r)FF':. T 15.3.27|  779,276| 723,221 56,055 159,135 56, 000 53 0 55
=
i\%’%ﬁ{ # 15.2.26|  309,106]  141,606]  167,500|  158,735] 157,500 315 10, 000 10, 000
=
AR Y o S/
i\&a SRS 15.6.26 37, 396 10, 396 27, 000 21, 000 27,000 27 0
=
I\ B B 72 45
//{\\&% TR 15.3.19 28, 000 0 28, 000 28, 000 28, 000 28, 000
=
I\ > 14
/L\iﬁg/"bﬁ 15.3.19 17,789 17,788 1 0 0 1
B
N X 7
MESTEE L 15.3.24 192, 000 of 192,000 190,355 92, 000 184 100,000{ 100,000

"R




b3 H %] o] BN

% w % # B 1 & &) 7 i
.

. BB RO R OMm Ok kR o
i

RES B , fakis
TN I N “%m % | . k| B s | 2o | M | | oM | AR

= M = = - T s
HoD : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE S | BEOFE N E R o, e | FEERE | Z2fba: | oiedh i)
it M e e | 240 | OFF
=L | B
%

0 135, 685 135, 685 135, 685 £

0 0 0 £

8| 253,558 123, 190 130,368| 1,688,500]  718,650| 350,000 619,850 619, 850 £

0 0 0 £

236] 5,667,862| 1,940,800 135,737]  252,500| 3,338,825| 3,783,000] 3,010,380 772,620] 772,620 £

0 0 0 £

0 0 0 £

5,945,295 290, 000 181,783 74,193] 5,399,319 0 0 £

0 0 0 73,000 4%

0 808,277| 808,277 0 £

0 40, 000 40, 000 40, 000 £

0 35, 000 35, 000 0 3

0 0 0 £

55 0 159, 135 159, 135 0 £

45, 230 45, 230 113, 505 113, 505 0 £

0 21,000 21,000 21,000 £

0 28, 000 28, 000 0 3

1 0 0 0 3

23,615 8,615 15, 000 166, 740 166, 740 0 £




A R 1% A ) o] iR
LA SIS ¢ #F B C PR Bl )
\ A 5 | e | M| 2
B MO S 25 e | | A 27| o
CHEE I R O e oA 55 LA oo | s | BALE L wo [
AR | A G owlro w [ A | e (oo G| e ;ﬂgﬁ ;,1’255 | o
FHE [ i %t A58 | B148)
D
i*’ﬁ%@ﬂ:ﬁ?&}é 15.2.6] 503,300 503,300 0 0 0
i*’ﬁﬁﬁ%%% 15.3.25| 168,400 26,400|  142,000]  149,700] 102,000 102 40, 000 40, 000
//{j’ﬁ%l’%‘ # 15.1.21 22, 000 22, 000 0 20, 000 0
%ég&ﬁiaﬁ 15.3.10 67,273 67,273 0 0 0
Q\TE%%%&}E 15.3.12| 1,990,310 92,310| 1,898,000 1,687,685 640,000 640, 000 1,258, 000
i <leastedz 15.2.12 23, 694 23, 694 0 0 0
A H%ES 15.3.18 41,611 0 41,611 41,611 31, 000 31 10, 611 10, 611
;gtﬂﬁzﬁé 15.3.17 24,109 24,109 0 0 0
Eﬁ%fiﬁ?( # 15.3.26| 6,807,997| 1,767,997 5,040, 000| 5,765,019 40, 000 20| 5,000, 000 5,000, 000
é%@%ﬁ*ﬁé 15.3.31 0 0 0 0 0
i%ﬁkg?{ # 15.2.27 0 0 0 0 0
igﬂc‘%%% 15.3.19 31, 500 0 31,500 31, 500 31, 500 31, 500
i%%%%% 15.3. 14 0 0 0 0 0
Zgg/"@i 15.2.21 0 0 0 0 0
E%%Q%% 15.2.12 84, 683 0 84, 683 84, 683 64, 783 64, 783 19, 900
ggg/"é < 15.2.25 2,195 2,195 0 0 0
INE S HE—
I E 1% 15.3.24 0 0 0 0 0
_/Z\\‘
EE%/I:Q? # 15.2.13 0 0 0 0 0
TE%/AQ? # 15.2.20 0 0 0 0 0




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

— — — =93

105 BB MK GE o AT £ o o F 3 # 20D
A i | e e | e ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | k| HEE | | o | a8 | | 2ol | (AR
Lo | " £33N ma | 7 [ mmm R | o | soR | w20 | Sl | e | mite | o 518

" | AT | R w
7 =L | B

0 0 0 3

6, 500 6, 500 143, 200 62, 000 0 81,200 &

0 20, 000 20, 000 20, 000 £

0 0 0 3

30, 396 24,573 5,823| 1,657,280] 475,949 1,181,340 1,181,340 £

0 0 0 3

0 41,611 41,611 0 3

0 0 0 3

5,702, 719] 2,700,000] 299,172 116, 480| 2,587, 067 62, 300 56, 000 0 6,300 &

0 0 0 3

0 0 0 3

0 31,500 0 31,500 4%

0 0 0 3

0 0 0 3

0 84,683 21, 158 63,525 63,525 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

—100—




WA 14 A ) ! BN
S - S 7 B C PR B 48 )
. ) 5 B I T )
wow oo m I I ;Eﬁﬁifikﬁﬂm
N 4 YA 2 paeY 60
SO Il I P10 SV B PR U I aoe | BTl man | | BA | g g | A | A
RIS ¥ & (R K G B A RE | oo e |2 St Eu;é],) Eu;é],) | (rar
FE | H A Py B8 | BiI48)
D
<5y
E%ﬂ’ iz 15.3.6] 108,491 5,267 103,224 97,724] 103,224 25 0
=
RS RS 15.3.31| 1,900, 000 o| 1,900, 000f 1,886,645 1,900,000] 400, 000 1,500, 000
SWVNEHE= . .
Pt 15.3.19)  791,125]  109,125] 682,000 612,400 32,000 16] 650,000 650,000
MR RS
IS E
P 15.3.25 17, 484 17, 484 0 0 0
"R
iﬁi%%ﬁ&% 15.3.31 103,410 34,410 69, 000 72, 100 49, 000 49 20, 000 20, 000
=
HHEMERES 15.3.28 41,070 41,070 0 0 0
E%ﬁ%{ﬁ};ﬁ 15.3.17| 204,794 1,794 203,000] 203,998 0 203, 000
=
SNEHAE
P 15.6.17|  404,202]  234,202] 170,000 206,850 170,000 85 0
"R
HHEARES 15.7.1 131,330 56, 330 75, 000 73, 550 75, 000 150 0
o e 0 e
E%R(i&j% 15.2.6] 298,132 20,131] 278,001 270,982 278,000 82 0 1
=
HHEEHBES 15.2. 26 0 0 0 0 0
E%t%&% 15.3.19 53, 150 0 53, 150 53, 150 13, 550 13,550 39, 600
=
@%‘7"@ Btk 15.1.21f  282,080]  125,080] 157,000  165,635| 107,000 107 50, 000 50, 000
e
FIEL LIsth .
gl 15.2. 26 0 0 0 0 0
e
Eﬁg%k&ﬁﬁ 15.2.17 44,751 30, 251 14,500 14, 500 14,500 35 0
=
sz v {1 2o 10
EE%‘:'%&}E 15.1.17 0 0 0 0 0
=
EE%%%&% 15.3.25)  136,000] 136,000 0 0 0
=
EHEN 2D . .
il 15.3.24|  291,860]  191,860] 100,000 105,700 100,000] 100, 000
"R
TR E ST .
P 15.3.26)  221,828] 221,828 0 0 0
"R

—101—




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
BN o | | R ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | M | s B s | o | # | w0 | 2o | (iR

= 8 = e - o
) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE || E B ., w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)
] N E A 0)$;E
T | W \
R R e |

0 97,724 97,724 0 3

429, 798 411,540 18,258| 1,456,847| 349,252 0 32,849] 1,000, 000 74,746 4

7,300 7,300] 605, 100] 605, 100 0 £

0 0 0 £

4,300 4,300 67, 800 67, 800 0 £

0 0 0 £

0 203, 998 203, 998 203, 998 £

0 206,850] 206, 850 0 £

0 73, 550 73, 550 0 3

1 0 270,982| 270,982 0 £

0 0 0 £

0 53, 150 43,210 43,210 9,940 &

10, 300 10, 300 155, 335 24,000 112,575 112,575 18,760|

0 0 0 £

0 14, 500 14, 500 0 3

0 0 0 e

0 0 0 e

10, 200 10, 200 95, 500 95, 500 95, 500 E

0 0 0 i3

—102—




Boin HO
P

m Oof

-
.
B

D

=

S
e

I3
a3

ity
by
e

WNoRR

L]

)

&
&

‘I
pix3
g=mt

[N

HEANE
DAt D
GileN

Bif
BifzS

o5
o
TA

1=
[0

b
D

B
4
gl

43k

(R
BII48)

A

(R
B8

Aht
4

A
(MR
B148)

zD
ftho>
A
(PR
BII48)

SR %
i

15.3.31

7,644

7,644

FE L e
i

15.3.28

30, 337

30, 337

FERILE Z &
"R

15.3.28

90, 966

90, 966

SMABUTE
(AP S 3

oL LR

15.3.17

68, 775

68, 775

68, 775

68, 775

68, 775

W - paifE
KR — 1R 4E

N
=

15.3.28

14 P i i X

kRS
P& it

S R

15.2.25

2,572,966

485, 555

2,087,411

1, 565, 869

2, 086, 000

637

1,411

04 FH T P e
4]

15.2.25

5,739, 488

3,828, 230

1,911, 258

224, 590

1,911, 000

258

175 R ] PR —
MR RS

15.3.25

189, 522

189, 508

14, 050

i L T
Ef iR

15.3.28

15 FR i X
M t%ES

15.3.28

WHHETRY 2

15.3.26

6,313, 591

380,011

5,933, 580

4, 335, 650

5,933, 550

5,933, 550

30

15.2.25

15.3.5

33,598

33, 598

SO S
okiER

15.3.5

1,697, 212

197, 212

1, 500, 000

1,340,010

1, 500, 000

1, 500, 000

15.3.31

57,930

57,930

1/&://\ fIEER £

=

15.3.10

850

850

{fe e KB
e

15.3.7

196, 005

91, 000

105, 005

79,938

105, 000

e e Rk — %

GRSCES

15.2.6

396, 038

396, 038

e 22 A fle w1
s

15.3.24

—103—




b3 H D & EN

% H % # ] h & ) # wE

- BB A O R AT L O o kKR %0
P \ TR - N . ek
w0 | a | e | R | Ve | BB | | e | e wos | | | g | 8| e | 2o | (v
HO KE B, P B | BIRAE | - ;%Q;% ;ﬁs%\ 5o | o | PPER | Z2fbE | ORER 148)

2% FER | B

0 0 0 £

0 0 0 £

0 0 0 £

0 68, 775 68, 775 68,775 2

0 0 0 £

1,411 106,472 12,548 93,924] 1,459,397| 1,459,397 0 2

258 0 224,590 224,590 0 e

14 14, 050 14, 050 0 0 e

0 0 0 £

0 0 0 £

30 0 4,335,650 482,000 853,650 853,650 3,000, 000 i

0 0 0 £

0 0 0 £

1,290, 010 140, 000f 1,150,010 50, 000 50, 000 0 f

0 0 0 £

0 0 0 £

5 0 79,938 79,938 0 e

0 0 0 £

0 0 0 £

—104—




A R 1% A ) o] iR
- SR ( #F Bt C R B )
= . . 2| =0
ORI I I ;Eﬁﬁifiﬂgﬂm
o 4 W EHRA = LN S| g 26 [HEANZEL 4 £ >
" MR | IR 4 e ] s m Al mE |omwo gig | $A EI?TZ‘T (IR (R élgq):\ (lli’}q}:\
B St Lo | B ek | 5 ) { ) | SN[ SR
# 5% sii) | B8
»
1§Z\K%u%?& 15.3.28 0 0 0 0 0
1§Z7KE%TF?& 15.2.25 110, 106 22, 206 87,900 80, 962 87,900 293 0
;1’%”—[#9{4&}7} 15.3.24 0 0 0 0 0
i ;g{ %Ejj 15.2.6 49, 254 49, 254 0 4, 630 80 0
Vel 55 dp &
%ﬂiﬂ‘j‘i'ﬂ"i\ 15.3.6 0 0 0 0 0
EE‘VI%%?&}Z% 15.3.28 241, 228 241, 228 0 0 0
;{;EEEI’”J 15.3.6 0 0 0 0 0
EEE%;'%#?&}Z% 15.2.27 0 0 0 0 0
E%%ﬁ?&}é 15. 1. 20 221,025 221, 025 0 0 0
E%fﬂl’#?&}i 15.3.11 232,672 37,672 195, 000 207, 030 195, 000 195, 000
12%%//\ %?‘é 15.3.17 36, 307 0 36, 307 36, 307 28, 807 28, 807 7,500
,#;E%I/\AZEU?& 15.2.24 6, 800 6, 800 0 0 0
B
1§§¥_ 4&&?& 15.3.11 0 0 0 0 0
EEE%EI %?&}Z‘é 15.3.24 171, 650 18, 450 153, 200 154, 930 100, 000 200 53, 200 53, 200
12253&5?& 15.3.17 0 0 0 0 0
EEE%‘LE\#?&}Z‘% 15.2. 26 456, 000 456, 000 0 0 0
1§%E#EK?& 15.3.20 290, 083 94, 877 195, 206 230, 152 145, 200 125 50, 000 50, 000 6
EEE%*E{}E?&}Z‘% 15.2.19 0 0 0 0 0
EERRE R IRS 15.2.21 0 0 0 0 o

—105—




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

- — — =93

. BB RO R OMm Ok kR 50
SN fi s - , , i
o | a | ome | B | e | BB | M | s H B N e | zom | ® | %0 | zow | evir
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE oz MO E 5] o, ok = et | Zehka: | ofe% | Bl8)

i T e | wem | LS
" Fk |

0 0 0 3

0 80, 962 80, 962 0 3

0 0 0 3

4,630 4,630 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

23,530 23,530 183, 500 111, 500 72, 000 72, 000 £

0 36, 307 36, 307 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 154,930 86, 630 68, 300 68, 300 £

0 0 0 3

0 0 0 3

6 0 230,152| 213,952 16, 200 16, 200 E

0 0 0 3

0 0 0 3

—106—




A R » W
3 & WoR Bl )

% %zﬁ Qéﬁﬁg P L ég EAE] ;E ﬁf gk gﬁ Eg

T e | o | | e s la Do %ﬁ e (AR (MR ﬂ% ﬂ%
Ffi P PR B8 ) | gy
)

g%m%%% - . 0 0 0

g%ﬁx%% - . 0 0 0

g%ﬁﬁ?% ool oo wmses|  snseo| s

PEIRRRERE [ ) aus|  onoso] 0] snsm

g%%ﬁ%% P ! I I

e hmiEs | s 0 0 0 0

g%wgf% A e - of 50,000

g%wm%ﬁ ool s e 0 0

ggi\ LbE 15.2.7 10, 000 0 10, 000 10, 000

g%@%f% N o T Y — 1,180,000

g%ﬁw%% T o of e

g%oéu‘ s . 0 0 0

temsiEs | s 0 0 0 0

el | sos|  snees| aee 0 0

ek iEs | saar] ssss| s of 20

ggg L E 15.5.24| 1,819,700 of 1,840, 700] 1,404,701 199, 700

g%y#%% .. . 0 0 0

2 =355 3 NN of wamoos| aer 008

s




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
KES e |t | . ) . sk
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

Hn N E P N 7 A 0)$;E
%

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 148, 902 148, 902 0 £

0 57, 500 57, 500 0 3

8, 000 3,500 2,000 2,500 37,775 37,775 0 £

0 0 0 3

30, 000 30, 000 0 0 3

0 0 0 3

10, 000 10, 000 0 0 3

11,577 11,577 64,000 64,000 0 £

0 11, 600 11, 600 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 19, 200 0 19, 200 e

610,153] 239,200 34,386] 207,638 128,929  884,638] 256,423 623,215 20,070 603, 145 5,000 &

0 0 0 3

0 447, 005 447,005| 447,005 £

—108—




A R 14 ) BN
LA SIS ¢ 7 ORI 48 )
5 . ) A2 D
PR ERCE L % g | e [ 2L £
O & B EAR| o | H R ) g i AT Y WAL & | A
HEBVER | IR 4 omEla & oz [N 2Y X%} EH;S s (IW;:R (IW;:R | (ma
Iz
Fifk iy HIHE) | 98D | 58 | ss8)
D
E%F%%% 15.2.13 40,312 10,312 30, 000 16,923 30, 000 30, 000
E%FE?&% 15.2.25 49, 749 1,749 48, 000 49, 560 48, 000 48 0
g‘gi sl 15.2.21 10, 500 0 10, 500 10, 500 10, 500 21 0
g%ié%? 15.3.19 0 0 0 0 0
?éz\iéé 15.2.27 0 0 0 0 0
Ve e 15.3.5 430, 583 o] 430,583 430, 583 73,583 73,583 357, 000
E%Eﬁ%% 15.3.11 13,227 13,227 0 0 0
L tEs 15.3.17| 1,110,543 805,543| 305,000 237, 550 305, 000 305 0
E%ﬁ}(%% 15.6.30 166, 314 166, 314 0 0 0
ggz—ﬂi % 15.3.28 0 0 0 0 0
(et g 15.3.24 116, 381 0 116, 381 116, 381 77, 500 82 38, 881 38, 881
E%ﬁ%%% 15.3.13 0 0 0 0 0
E%ﬁ%?{ # 15.3.28 0 0 0 0 0
E%Eﬁ%% 15.3.28 33, 000 33,000 0 0 0
EE%E PR 15.3.18 34, 000 0 34, 000 34, 000 34, 000 34 0
Ej{%ﬁbi‘i 15.2.25 6, 147 6, 147 0 0 0
;Q;Et KL 15.3.11 0 0 0 0 0
LR R B 15.3.31| 5,974, 044 144] 5,973,900| 5,972, 601 146, 500 293| 5,560,000] 560,000 5,000, 000 267, 400
ﬁi‘i%ﬁ&i 15.4.17| 680,619 152,619  528,000] 472,669 328,000 164]  200,000f 200,000

—109—




b3 H %] o] BN

% w % # ] 1 & &) 7 i

.

. BB AEE O BT T O oW KR 550
i

EES oo . ) ﬁ‘j
S I T B A R gt | | | g | # | e | 2o | 0w
H oD B PS4 o i : THEVE | BIREE oz ROFE | E AR 5o | ok et | Zehka: | ofe% | Bl8)

TTH | SR |
2% ¥t | B

0 16,923 3,000 13,923 13,923 £

0 19, 560 19, 560 0 3

0 10, 500 10, 500 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

9,720 9,720 420,863] 420,863 0 £

0 0 0 3

0 237, 550 190, 050 47,500 47,500 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 116, 381 116, 381 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 34,000 34,000 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

267,400] 2,707,694| 1,410,000  459,000] 349,468 489, 226| 3,264,907] 554,800 2,200, 000 2,200, 000 85, 500 424,607 4%

388,469] 300, 000 12, 000 16, 469 60, 000 84,200 64, 200 20, 000 20, 000 £

—110—




A R 1% A 2 o] iR
LA SIS ¢ 7 B C PR Bl )
N . 9 e i LN )
wow oo m St D0 s | WA ST o
i E A T oa - ; o | & &
o 4 M AR = e e OB HEAZ] o 4 M I TN TN
| ek | AR & g ol 2 = gt | AL B v | e | G|
¥ ¥ & R K G B A RE | oo e |2 0 [ sy | gsmy | 990 [ (9w
F | K Py BIEE) | BiI4E)
D
A
™ ELZN 15.5.2 44,489 7,089 37, 400 24,539 12,400 26 25,000 25,000
=
—t= 1 % VB Y
5 H A TRV -
e 15.3.12] 917,414 2,914| 914,500  867,254] 714,500 419 200,000 200, 000
LIFPE72ES
£
‘;EERTM % 15.3. 12| 2,585,949 24| 2,585,225| 2,577,129 2,585, 200| 1,279 0 25
=
LK Pl 44 4
z%ﬁﬂl41 # 15.2. 20 0 0 0 0 0
=
LiE s & AR .
Prin 15.2.21 0 0 0 0 0
(3
I S T 44
i‘\EE(’E’ﬂET % 15.2.6 37,504 4 37,500 37,493 37,500 75 0
=
L7 B - -
ot 15.3.28]  118,675] 118,675 0 0 0
e
SeH EHRES 15.3.25 17,726 17,726 0 0 0
SeH K LAtk
S
~ 15.3.6 0 0 0 0 0
e
W g
;ﬁﬁ iz 15.3.28] 2,000, 000 o] 2,000,000 1,529,906 2,000, 000f 2,000, 000
=
BORSTI
N 15.3.6] 317,189 3,189| 314,000 260,727 93,000 186 221,000 221,000
BCHR
N P
ﬁfﬁ%%T % 15.3.27 20, 750 20, 750 0 0 0
=
/i"%\ SR 15.3.19] 193,815 4,815]  189,000] 193,052 0 189, 000
=
25 F 7
Eﬁ*ﬁb{ % 15.2.12 36, 550 36, 550 0 0 0
=
S trsv el
e 15.3.18]  306,959] 286, 941 20,018| 141,860 20, 000 10 0 18
(3
JE e ET) 44 52
(f\ﬂ((’z’ Priedz 15.3.28] 136,475 a75] 136,000 135,000 136,000 68 0
=
71 2
f/lJiU 5Lk 15.3.31 27,199 27,196 3 0 0 3
e
J AMILTEB .
: 15.2.26] 396,000 267,000 129,000 0 0 129, 000
TR ’
o A
H:Hﬂjiﬁﬁ@‘% 15.2.6| 9,752, 446] 2,442, 644| 7,300,802 7,327,464 5,244,000 583,000 4,661,000 2,065, 802
itk

—111—




b3 H %] ! BN

% w % # ] 1 & &) 7 i

o WM R0 %GO Mmo T ER ié
o T A I A I B T 1 I T B b el B G
Ho PS4 o i THEVE | BIREE N ;’f;?ﬁé ;;?s%\ 5 — | om et | Zehka: | ofe% | Bl8)

% wER | "

0 24,539 24,539 0 3

0 867,254] 867,254 0 £

25| 733,707 180,000 136,858]  116,849| 1,843, 422| 1,843,422 0 £

0 0 0 3

0 0 0 i3

0 37, 493 37, 493 0 3

0 0 0 i3

0 0 0 i3

0 0 0 i3

1,314,156 487,800 46,798 779,558] 215,750 61, 400 154,350 136,500 17,850 £

10, 000 10,000f  250,727| 250,727 0 £

0 0 0 i3

0 193,052| 193,052 0 £

0 0 0 i3

18 16, 000 3,000 13, 000 125,860] 125,860 0 £

0 135,000 135,000 0 £

3 0 0 0 3

0 0 0 3

65,780 6, 466, 625| 2, 665, 876, 31,041) 292,745 3,476,963|  860,839] 199,692 661,147| 567,067 94, 080 £

—112—




WA 14 ) BN
3 = 7 WoOER B )
- =it | 2o
BomOH e S Hi ;%E o | o
O & B EAR| g | ETOFA CEL g AL o | e wn | A
BRI % B ol oz Do EHZIE; - war | (R
[Tk 5% AIi) | 158
D
FERANL O
DUV A < 15.2.20| 1,179,406 96,378] 1,083, 028| 1,134,219 1,083, 000 200, 000 28
B2
1231 A =9 318
'jj%ﬁ‘ﬂ“%m*”‘ 15.3.13| 4,022,177 22,177] 4,000,000 4,000, 155 4,000, 000 4,000, 000
=
SHilES 15.2. 10| 9,066,496] 1,489, 496] 7,577,000| 8,047,692 745] 6,832,000
Eﬂjﬁm{é% 15.3.6 0 0 0 0 0
=
[ 15.3.3 55, 662 662 55, 000 55,462 30 0
WA 15.3. 20 0 0 0 0 0
PR TR R
i%mlﬂﬁ/% 15.3.31 0 0 0 0 0
EEQWEK& 15.2.200  218,280]  102,775] 115,505 137,934 109 0 5
=
EEI‘?’L@H 15.3.7 0 0 0 0 0
=
@’r’ﬁ’ﬂ‘?’é%?& 15.3.31 0 0 0 0 0
e
=
iﬁaft#{ % 15.2.20 10,833 10,833 0 0 0
=
L/L‘\’:%ﬁ( 15.3.31 0 0 0 0 0
=
I (1T
i‘g%@iu‘lﬁ/ 15.3.13| 7,707,258] 587, 720] 7,119,538| 7,248, 762 294 0 1,713,438
S A
Y =N NIy
i:{;;‘;}f/ﬂfn 15.2.5| 370,220 o 370,220f 370,220 34 10,220
MEY =
i (oA
i)jﬁ-ﬁ{&fﬁ#&}ﬁ 15.7.4 20, 000 20, 000 0 0 0
=
HEREERES 15.2.21 0 0 0 0 0
%%Ejﬂc‘% 15.3.27| 300,099 18,099  282,000| 264,836 67| 215,000
=
BRE 15.7.3 0 0 0 0 0
AADOLE 15.3.18 0 0 0 0 0

s

—113—




b3 H %] o] BN
B R R B i i i # )
Pa— P . =93
ESNGT ¥
0% BeBIAE 3k 0 B (T 2 0o Bk R 50
i
RES B , fakis
TN I N “%m % | . k| B s | 2o | M | | oM | AR
S 7 = = - AT s
H oD B PS4 o i : T | BIRE oz ROFE | E AR 5| oz et | Zehka: | ofe% | Bl8)
1T | R 3
¥t | B
%

28 94,776 86, 000 8,776 1,039, 443 185,323] 354,120 0 500, 000 3
3,645, 155| 2, 325, 000 172,997|  375,235]  771,923| 355,000 355,000 0 £
5,712,692| 1,900, 000 185, 142 1,063,300| 2,564,250| 2,335,000  840,000] 450,000 0 1, 045, 000 &

0 0 0 £

0 55, 462 55, 462 0 3

0 0 0 £

0 0 0 £

5 0 137, 934 137, 934 0 £
0 0 0 £

0 0 0 £

0 0 0 £

0 0 0 £

1,713,438| 4,439,449 2,433,319] 386,003 194,095 1,426,032] 2,809,313 542,423 589, 932 589, 932 45,534 1,631,424 4%
0 370, 220 167, 660 202,560] 202, 560 £

0 0 0 £

0 0 0 £

6,155 6,155 258, 681 258, 681 0 £

0 0 0 £

0 0 0 £

—114—




WA 14 A ) ! BN
S - S 7 B C PR B 48 )

y 5 o X 2| Fo
ORI I I ;E&%i%ij\g oo
o 4 W{EAR| g | EF i 56 AT Lo e | BAL 2 g |

Mg | A e wlaw # |moa| e oo KB EA R KA NEPY RO
FE | H A Py B8 | BiI48)
D
E#@Eg?{ % 15.3.26 0 0 0 0 0
JHHEZ%ES 15.3.27 0 0 0 0 0
;?%EM& 15.2.27 0 0 0 0 0
E*ﬁi‘étﬁf % 15.2.21 47,197 47,197 0 0 0
Egggo% 15.3.25 0 0 0 0 0
HEIE®RES 15.1. 24 0 0 0 0 0
Eﬁﬁé}“? % 15.3.27 0 0 0 0 0
Eﬁ”@*?&% 15.3. 14 0 0 0 0 0
Eﬁ’%‘]ﬁ%% 15.2. 24 67,278 11,278 56, 000 42,081 36, 000 36 20, 000 20, 000
IR SRS 15.3. 24 0 0 0 0 0
Eﬁ{?‘é“?{ % 15.3.28 0 0 0 0 0
HEoLHhES 15.3. 24 80, 000 80, 000 0 0 0
EEI/\’QW( % 15.2.17 0 0 0 0 0
RS HES 15.3.17 91,731 27,723 64,008 65, 006 20, 000 20, 000 44, 000 8
Eﬁfﬁ#ﬁzf % 15.2.27 0 0 0 0 0
EEE%?% 15.3.27 0 0 0 0 0
Ej{f&)%k% 15.1.9 0 0 0 0 0
ggb Stk 15.3. 24 0 0 0 0 0
i’i?ﬁ%‘ﬁ?&% 15.2.6| 3,350,519  582,501| 2,768,018] 2,647, 146] 1,258,000  625] 1,510,000| 1,510,000 18

—115—




53 H ) ! BN

% w % # ] 1 & &) 7 i

.

. BB RO R OMm Ok kR 0
EES =
S I T B A R B Ao | 2op | m | - | 20w | o
EN) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | ORI E B L w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

th AR e | e | T | FF
" Fk |

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 42,081 42,081 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

8 0 65, 006 11,000 54, 006 54, 006! £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

18 22,469 2,784 19,685| 2,624,677| 2,624,677 0 £

—116—




A # > -
3 = ORI 48 )
3 -5 . 2| =0
% ?ﬁz ?? frﬁﬂg il A AT ;%E if /Iiiﬂ\ & |
7 - = - 5 . 6D
" rluﬂzgﬁ 4> S| g)ﬂ{_jﬂ) ﬂﬁ(ﬁ Th (WER (WER (qu]:}, (qu]:},
a m | B © RN BN I IR
Py B8 | 7148)
D
iﬁ*d\ﬁﬁ&% 15.2.12 99, 362 9,362
i’iﬁ%ﬁﬁb?&% 15.2.6 50, 940 50, 940
AR ESBES 15.2.21 16, 076 16, 076
ggfoﬁ?& 15.3. 24 0 0
SABERE | , .
e 5.2,
AV THE -
PATR 15.3.19 0 0
SAEERE | L, , .
e
gARMR RS 15.2.17 0 0
gAREIDY i i ,
HEA 15.1.27| 6,327,485| 1,386,386 4,000, 000 99
A A 1T
T 15.3.5 200 200
ggaom& 15.6.9] 268,695 268,695
skpmgsE |, , .
??g#%ﬁb 15.2.20 0 0
SRR | , .
FR—RE | , .
Ei\ > it 15.3.31)  139,888] 139,888
ig;%@ b Btk 15.2. 14 0 0
i}l%[;%h%%?& 15.3.27 0 0
Z%E%%%M( % 15.3.7 0 0




53 H ) ! BN

% w % ] 1 & &) 7 i

.

. BB RO R OMm Ok kR 50
RER b 174
S I T B A R B Ao | 2op | m | - | 20w | o
EN) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE oz ESr N IR 5o | ok et | Zehka: | ofe% | Bl8)

" T | e Ll | e
%

0 74,014 74,014 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

99| 283,928 283,928| 1,283,851 475, 451 315, 000 315, 000 193, 400 &

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

—118—




N iR
WA 14 A ) ! R
LA SIS ¢ 7 B C PR B 48 )

; 5 3 : | 2o
wow oo m St D0 s | WA ST o
o 4 MEaR| - NG I I PN 56 | bo | w4 |0

T o e | | T | e mla ] o || mn [ wa | B2 | g | | B | A
RIS ¥ & (R K G B A RE | oo e |2 St Eu;é],) Eu;é],) | (rar
FE | H A Py BIEE) | BiI4E)
D
EAIIES 15.2.25| 3,546,916 38,916| 3,508,000 2, 719,721] 1,888,000  472| 1,620,000| 1,620,000
JENER g
%Z”ﬁ%b}h 15.3.19| 5,159, 240 o| 5,159, 240| 4,651,507 0 5, 159, 240
I
Brnd e (L7
RS A S % 15.3.12 0 0 0 0 0
e
EAkE 15.3. 20 0 0 0 0 0
JEEY X
%Zf;;t&)g 15.3.6 10, 500 10,500 0 0 0
=
;{%i’tﬁ\ L1z 15.2.200  442,014] 416,983 25,031 174, 601 25, 000 25, 000 31
=
L’E’\%’L’E‘*IJ&}E 15.2.21 0 0 0 0 0
=
JEE I 2 [ £
f%*"%pﬂi 15.2.19| 181,739 of 181,739 181,739 13,239 13,239 168, 500
=
K;%Ejj RZES 15.3.26 99, 842 69,842 30, 000 54, 300 30, 000 30, 000
=
5 a2 15.3.31 5, 000 0 5, 000 5, 000 5, 000 5, 000
Fn5H9H21 15.3.6 0 0 0 0 0
BiEEIZLD
NN — 1% 15.3. 24 258, 396 83,378]  175,018] 205,880 100, 000 100, 000 75,018
_/Z\\‘
BiELEIZ LD
JE WP E 2 2 15.1.16 325,142 125,126] 200,016 5,040 200, 000 200, 000 16
_/Z\\‘
=YES 15.3.24| 2,555,434] 266, 401] 2,289, 033] 2,250,000 2,289, 000| 2,289, 000 33
FEfE 15.3. 24 0 0 0 0 0
%#Z"gﬁ{é 15.3.26| 3,000, 000 o| 3,000,000f 196,265 3,000, 000 3, 000, 000
e
2ELP A A
BOIEHE | LTE 15.3.24 519, 087 19,086| 500, 001 516, 325 500, 000 50 0 1
SHB
Z[E/ e IR
FEERE R L 15.3.6| 2,613,273] 1,361,965| 1,251,308] 817,205 0 1,251,200 108
TR SR
LE R
Hede o LT 15.2.26] 1,338,618] 1,099, 840] 238,778 339, 565 150, 000 50 0 88, 778
L3R

—119—



b3 H %] o] BN
B ow o’ B Iy ¥ ¥ ) % ‘

— — — e

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
KES e |t | . ) . sk
o | a | ome | B | e | BB | M | s B s | o | # | w0 | 2o | (iR

S 7 = = - C s
EN) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE || E B ., e et | Zehka: | ofe% | Bl8)
fin e MR e | e | T | OFF
7 =L | B

731,822 59,068] 213,922  458,832| 1,987,899] 1,953,033 0 34, 866, &

4,282,417| 3,070, 487 74,274]  200,002| 937,654 369,090 369,090] 369, 090 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

31 32, 086 20, 000 7,086 5,000 142,515 142,515 0 £

0 0 0 3

0 181,739 168, 789 12,950 12, 950 £

20, 000 20, 000 34, 300 0 34, 300 &

0 5,000 5,000 0 3

0 0 0 3

75,018 0 205,880] 205,880 0 £

16 5,040 5,040 0 0 3

33 0 2,250, 000 0 2, 250, 000 3

0 0 0 3

16,295 16,295 179, 970 0 179,970  fE

1 0 516, 325 115, 065 0 400, 000 1,260

108 1,500 1,500 815,705] 765,600 0 50,105 4%

88,778 62, 165 62,165 277, 400 179, 400 0 98, 000 3

—120—




I #i > ik
TR R
= . . 2| 2o
B B E oo 2 R ] Pl
o 4w EAR| | e EAT “
; x = ol BTl s | e GerN NI e e
A i | B GIEN EIEN i I
26 BIEE) | BiI4E)
D
Z[E ihFBER
BN ACS S 15.2.21) 310,583 24 60, 525 “
#B
42 H A TOEE
TAE B IR R 15.2.26| 2,926,299 260, 129 21,575 s a0y 108
SHB
42 A AR EPE
BRE S (L 15.2.10] 448,500 448, 500 392, 863 6,500
W3R
Z5HNe 15.3.28] 4,829, 196 2,448,858 2, 399, 330 .
Z ks 15.3.14] 120,000 10, 000 0
KA A K H 24 15.3.27 2,570 2,570 2,570
AL vER EA 15.2.6 14, 141 0 0
%EEL%E" 15.3.12 0 0 0
i?]?’%/\?( % 15.3. 24 0 0 0
Eﬁi%%% 15.3.19| 547,763 0 0
ﬁgizﬂmi 15.3.11 0 0 0
ngfﬂm% H 15.7.15| 278,690 0 0
iﬁﬁfﬂ%%% 15.3.3] 594,627 14 0 !
';‘Tﬁ;ug%w 15.2.6 76, 169 8 997 !
Z}gfﬂmm% 15.3.26 0 0 0
o AT FRAR
T‘Fﬂ(ﬁjtgi\ (ﬁ 15.2. 21| 1,194,449 1,016,014) 1,155,673 1,002, 000 14,014
R 5 &)
i‘:%#ﬁ%? i 15.2.21) 529,878 400,000 526, 382 0
R |, . 0 0




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
BN o | | R ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

Hn N E P N 7 A 0)$;E
%

24 0 60, 525 60, 525 0 £

10,929 1,575 1,575 20, 000 0 20,000 A

89, 863 10, 143 79,720] 303,000 47,000 0 256, 000 3

358] 338,150 170, 000 70, 000 85, 150 13,000 2,061,180 770,353 1,290, 827| 1,285,827 5,000 £

0 0 0 3

0 2,570 2,570 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

14 0 0 0 3

0 0 0 3

8 997 997 0 0 3

0 0 0 3

14,014 0 1,155,673 76,113 0 1,079,560 4%

0 526,382] 526,382 0 E

0 0 0 3

—122—




WA 14 A ) ! BN
w2 B/ OF B C PR B 48 )
‘ A - | e | M| 2
wow oo m . St 20 | o | H Pl I
N 3 IS A b S5
o & B EAR| ﬁymgﬁ HU\Q‘; CCN U o5 A o | 0 | s (qu{}\ A PN TN
¥ ¥ & (R K G B A RE | oo e |2 St Elj#é],) Elj#é],) | (rar
FE | H A Py BIEE) | BiI4E)
D
e o
Emﬁit{ % 15.3.6] 204,405 8,405  196,000f  148,695] 196,000 196 0
=
e 74
j’%i"\‘ﬁ\%’/"& 15.3.27| 298,100 12,100]  286,000f  272,200]  286,000] 286 0
=
e A SN
Z‘ﬁ"‘mznﬁﬁ 15.3.18 12,905 12, 905 0 0 0
=
by fe
Z‘ﬁ""ﬁl“ iz 15.2.6 0 0 0 0 0
=
o Y
Z‘ﬁ"‘@ iz 15.1.24| 337,000 of 337,000 160,374 37,000 37 300,000 300, 000
=
e S
%ﬁgﬁ Lin 15.3.13 63,625 63, 625 0 0 0
=
S
Z‘ﬁ"‘%j{&}é 15.3.20] 253,042 of 253,042| 253042 0 253, 042
=
i e e S g
Z‘ﬁ"‘g‘%&% 15.3.6 0 0 0 0 0
=
SiEESRES 15.3.18 344, 281 38,279] 306, 002 311,549 101, 000 17| 205,000 205,000 2
= P
El‘o L Lk 15.3.26 13, 000 3,000 10, 000 11, 000 10,000 10 0
=
7 1 e 1
Eﬁ"“'"%&% 15.3.24| 155,776 5,776| 150,000  152,376] 150, 000 150 0
=
EERsEs 15.1.8) 415,327 739]  414,588] 414,754 414, 587 112 0 1
e Y o
Z‘*‘"’ et 2 15.3.31 0 0 0 0 0
=
o R (= 5t 40 g
Z‘ﬁ"‘{ R 15.2.21 65, 000 0 65, 000 65, 000 65, 000 65 0
=
) 3
%’%‘Q’&@g 15.2.25| 1,368, 167) 319,726 1,048, 441| 1,195,835| 208,000 99| s40,441] 840,441
=
1 ot B 4
Z‘ﬁ"‘ﬁ%&}é 15.2.6] 185,280 23,778] 161,502 156,994 61,500 8] 100,000 100,000 2
=
= P
Eﬁ"‘}—‘ﬂ{é}é 15.2.25 0 0 0 0 0
=
EE‘\(O%& 15.2.21 0 0 0 0 0
=
iﬂifﬂ%{éfé 15.2.7 61,400 61,400 0 0 0
=

—123—




b3 H %] o] BN
B R R B i i i # )

Pa— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
KES e |t | . ) . sk
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
EN) : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE S| FEoR|E B -, w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

th AR e | e | T | FF
i Fk |

0 148, 695 148, 695 0 £

24,900 18,400 6,500] 247,300 203,800 43,500 43,500 £

0 0 0 3

0 0 0 3

2,000 2,000 158, 374 53, 774 104, 600 104, 600 £

0 0 0 3

0 253,042| 253,042 0 £

0 0 0 3

0 311,549] 311,549 0 £

0 11, 000 11, 000 0 3

0 152,376] 125,996 4,000 4,000 22,380  fE

0 414,754] 393,337 21,417 21,417 £

0 0 0 3

0 65, 000 65, 000 0 3

621, 394 21,394 600,000] 574, 441 574, 441 0 £

0 156, 994 156, 994 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

—124—




WA 14 A ) ! BN
LA SIS ¢ 7 B C PR B 48 )
5 . ) A2 D
B o o w i 25 | g | W | tin Pl B
o & wWEAR| 2 ﬁymgﬂ; f}\gﬁ Wi o6 fEAEl o | ) | e &7,\ % A | A
bl 4 =y = e 3] . B B = =
B @ w(rw B (@ A e [omo] Gl Y| g %gs%éﬁ(mm(mm
FE | H A Py BIEE) | BiI4E)
D
iﬁﬂﬂ*?ﬂé}}ﬁ 15.1.8] 1,898, 146 1,146| 1,807,000 1,887,637 552,000 184] 1,325,000 1,050,000 275, 000 20, 000
=
fjilif:f)\[,{é 15.2.21 185, 855 15,855 170,000  177,500] 170, 000 85 0
=
TR -
= 15.2.25 0 0 0 0 0
ES ’
i H kSRS 15.3.20] 1,162,011 796,011] 366, 000 772, 744 0 366, 000
THEILOZ
ST A 15.3.28 3, 500 3,500 0 0 0
IR DS
oz (e . . . O
§¥?ﬁ;%ﬁ) 15.2.7| 1,073,255 o 1,073,255 1,073,255] 421,000  342] 582,255 582,255 70, 000
EWW*&}E 15.3.6 42,238 12,228 10 0 0 10
=
T SOl HR - -
Pt 15.3.25 4,500 4,500 0 0 0
g ’ ’
T2 2 14 . .
PAPIS P 15.2.6]  296,363| 113,856 182,507] 218,480 12, 500 25 0 170, 000 7
ZH—FRKLIT .
A 15.3.28 0 0 0 0 0
E’)‘Jé —edE 15.2.26| 2,520,032]  120,032] 2,400,000 2,485,391 2,400, 000 2, 400, 000
=
EHB{T@&% 15.3.20] 204,938 4,938] 200,000 18, 900 200,000 200, 000
=
-ty g
j—ft"‘*‘ iz 15.3.25 9, 604 9, 604 0 0 0
=
FHEFIEREE & -
15.2. 24 867 867 0 0 0
ES S ’
iiﬁbﬁ;f;ié 15.3.6] 399,710 399,710 0 0 0
%ﬂz}?ﬁﬁﬂib}%ﬁ 15.3. 20| 10,060, 014] 6,532,855] 3,527,159| 3,490, 651| 3,088, 845 51 0 438, 000 314
=
j’éijﬁ#%{é 15.3.3] 8,308,438  124,417| 8, 184,021] 8,045,805 8, 100, 000 8, 100, 000 84,021
=
A = I/
EM’% iz 15.3. 12| 3,195,007 o| 3,195,007 3,172 031 3,195,000] 3,195, 000 7
=
HiEROF - 15.3.28 0 0 0 0 0

]

—125—




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i
.
. BB AEE O BT T O oW KR 550
i
Mm% i 174
N il . s [ 2 =
iA%) = NS B (g';;f £ = HH pEis FERIAR N e zom| W & EW - | 2ol | (AR
=} o =} J = - n 7
EN) iS¢ 5 i THEVE | BIREE || E B ., e et | Zehka: | ofe% | Bl8)
it M e e | 240 | OFF
=L | B
%
20, 000 24,316 24,316 1,863,321| 1,863,321 0 £
5,000 5,000 172, 500 45,000 127, 500 127, 500 £
0 0 0 3
659, 792 26, 163 197, 280 20,382| 415,967 112, 952 112, 952 0 H
0 0 0 3
70, 000 72, 300 72, 300 1,000,955 431,365 510,360] 510, 360 59, 230 &
10 0 0 0 3
0 0 0 3
7 0 218,480] 218,480 0 £
0 0 0 3
1,910,536 1,356,000 71,074] 341,518 141,944|  574,855] 206, 398 312,250] 200, 250 112, 000 56, 207 &
18, 900 18, 900 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
314] 990,907 1490,330]  500,577| 2,499,744 640,585 651, 475 651,475)  607,681] 600,000 3
84,021 8,045,805| 6,550,245 1, 495, 560 0 0 E
7| 795,261 267, 369 136, 108] 391, 784] 2,376, 770| 2,248,770 0 128, 000 &
0 0 0 3

—126—




14 W 2] BN
3 = ORI 48 )
%ot B e P B R ) ton Pl e
o & wEAR| oo A 4 | Y &
) e | g omo| | A v [ v [ G5 B2
b mi | HE | CIEDY BTED] INSEN IATS
Py RI48) | 7148)
D
T¥EmBES 15.7.3| 1,000, 000 o| 1,000,000 368, 280
%21‘%2 15.2.18 0 0 0 0
E‘%%é“?{ # 15.3.27 0 0 0 0
ET’H#%?‘ # 15.3.26 73, 238 0 73,238 73, 238
R 15.3.25 0 0 0 0
RS 15.3.14] 3,532,246 746| 3,531,500 3,530, 702 3,531, 500
;Egﬁﬁﬁ} 15.2.7 0 0 0 0
;%EUB<% 15.2.21 7,109 7,109 0 0
+HFERES 15.7.4 0 0 0 0
Z‘Eﬁgg%% 15.3.26 100, 000 of 100,000 45, 150 100, 000
E#HE‘?#?&% 15.2.28 8,664 8, 664 0 0
EEE?%IZE% 15.2.13| 2,440,675] 1,661,564 779,111 1,050 11
1H
iT 7 A7 15.3.24| 433,365 162,986| 270,379 128, 942 270, 365 14
Els 15.3.31| 2,100,876 40,876| 2, 060,000 1,977,725 380, 000
KEZISLES 15.3.20 0 0 0 0
ﬁ%géﬁ%ﬁ 15.3.20 0 0 0 0
?E?Q** & 15.3.7] 400,000 400, 000 0 0
éi@% Lk 15.3.24 5,200 5,200 0 0
;ﬁ\?ﬁ)ﬁ:ﬂ??&% 15.3.13 135, 856 856] 135,000 135, 856

=




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i

— — — =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
A i | e e | e ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | k| HEE | | o | a8 | | 2ol | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE || E B ., w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

Hn N E P N 7 A 0)$;E
%

0 368, 280 48, 480 319, 800 163, 800 156, 000 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 73, 238 73, 238 73, 238 £

0 0 0 3

175,923 5,418 4,105 166, 400| 3, 354, 779 3,354,779 3,354, 779 E

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 45,150 45,150 0 3

0 0 0 3

111 1,050 1,050 0 0 £

14 0 128, 942 128, 942 0 £

92,730 92,730| 1,884,995| 1,884,995 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

2,271 2,271 133,585 133,585 0 £

—128—




WA 14 A ) ! BN
LA SIS ¢ 7 B C PR B 48 )

. A 5 B I T )
Bowm oMomlae %t ;%E s | T AL 2T s
o & wWEAR| 2 ﬁymgﬂ; f}\gﬁ Wi o6 fEAEl o | ) | e é'gq{\ % A | A

poryeig F P = o = s E) , 2 2 o a
B @ w(rw B (@ A e [omo] Gl Y| g Eu#éj;); Eu#é}; | o
FE | H A Py BIEE) | BiI4E)
D
ARSI .
ihiied 15.2.21 0 0 0 0 0
#iER ’
e =, s
éij\ SRR 15.3.12 2,794 2,794 0 0 0
TR 2 15.1.28] 8,734,301 of 8,734,301 8,734,301 5,261, 301 5,261, 301 3,473, 000
T T
Zﬁ%* iz 15.3.27 500 500 0 0 0
=
Eﬁg@fﬁ& % 15.3.3 13, 000 13, 000 0 3,000 0
=
iﬁig%ﬁb 15.2. 26 0 0 0 0 0
ifz% e 15.3.3 3,420 3,420 0 0 0
EMEK&{ % 15.3.31 3,200 3,200 0 0 0
=
R R RS 15.2.27 91,855 44, 355 47,500 64, 441 47,500 95 0
BB RES
Eﬁgﬁt&{ % 15.2.25 16,175 16,175 0 40, 000 0
=
E PR 15.3.18) 137,682 37,682| 100,000 52,525 100,000] 100, 000
=
égfﬁ\fﬂﬂﬁ 15.1.14)  617,708]  146,208] 471,500 271,331 111,500f  223|  360,000] 360, 000

=

[E23 PN . . .
Joaei 15.3.12 28,553 28,551 2 0 0 2
wiER ’ ’ ’
‘f%[%#1 % 15.2.6] 1,959,407 955, 742| 1,003,665] 244,890 1,000, 000] 1, 000, 000 3,665
=
EYRE 15.2.26) 143,925 32,025 111,000] 122,850 31,000 31 80, 000 80, 000
ééi‘bfﬂ 5L 15.3. 14 43,788 1,488 42,300 19, 986 42,300 235 0
=
= . -
;?2%42 14 15.3.28)  496,940]  140,000] 356,940 138,900 356, 940 356, 940
i
%&Ekﬁﬁé 15.2.6 0 0 0 0 0
=
P
Eﬁﬁ iz 15.3.28) 150,656 90, 656 60, 000 70, 560 60, 000 30 0
=

—129—




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
KES e |t | . ) . sk
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

i N Jm ek 5 7 A (OF: = 5
1T | FEE e
=L | B
%

0 0 3

0 0 3

4,474,381 1,195, 000 140,415]  441,897] 2,697,069| 4,259,920 3,316, 479 214,396 729,045 3

0 0 3

0 3,000 3,000 3

0 0 3

0 0 3

0 0 3

2,203 2,203 62,238 62,238 £

0 40, 000 40, 000 40, 000 £

0 52, 525 52, 525 3

0 271,331 271,331 £

2 0 0 3

3,665 17,550 650 16,900 227,340 47,340 180, 000 3

0 122, 850 122, 850 122, 850 £

11,221 7,658 3,563 8,765 8,765 &

0 138, 900 138, 900 E

0 0 3

0 70, 560 70, 560 3

—130—




WA 12 A 2] & N
S - S 7w B C PR B 48 )
g owomoWa s P B o5 Mﬁggﬁgg
] G R = Al R S| e 9 5 o A 2
S Il I 9 D) s (DR R R aoe | BTl man | | BA | g g | A | A
RIS ¥ & R K G @ A FE | ofho - St N INAUA RGN MR
it x| ey | e | SO S
FE | H A Py B8 | BiI48)
]
MR %S 15.3.31 483, 481 405, 981 77, 500 144, 578 77, 500 155 0
E%ﬁ*lj?&% 15.3.7 75, 000 15, 000 60, 000 61, 000 60, 000 120 0
ggi{(ig’%& 15.3.20 0 0 0 0 0
ﬁﬁﬁggﬂj‘ig%% 15.1.22|  520,607| 468,570 52, 037 53, 730 52, 000 26 0 37
EHbd e 15.1.16] 2,632,914 182,878| 2,450, 036] 1,886, 559 1,500, 000] 1, 500, 000 950, 000 36
EME R 15.2.20 0 0 0 0 0
EWEF%% 15.3.6 60, 000 60, 000 0 0 0
i%%%%% 15.2.6 0 0 0 0 0
i%ﬁlj\?&% 15.3.31 127 127 0 0 0
Rl t%iEs 15.3.3| 639,331 21,331 618,000  625,000] 318,000 125] 300,000 300,000
EE‘%W%% 15.2.12 118,058 2,058] 116,000 118,000 59, 000 59 57, 000 57, 000
;Eiﬁ W 15.4.1]  758,840| 758,745 95| 758,840 0 95
;gg LD 15.3.27 65, 585 585 65, 000 64, 850 65, 000 65 0
_jiugii% &< 15.2.26| 1,127,047)  379,005]  748,042|  601,899]  248,000]  248] 500,000 500,000 12
ﬁ?k?ﬁ)ﬁ‘é% 15.2.25 37,022 37,022 0 0 0
f}g?ﬂggémj 15.3.12 0 0 0 0 0
Efﬁk?&ﬁ 15.4.1] 257,963 of 257,963] 257,963 257,963 172 0
g%t%ﬁ% 15.3.7 35, 000 0 35, 000 35, 000 35, 000 70 0
R B SRS 15.3.4 3,596 3, 596 0 0 0

—131—



b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

— — — =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
SN fi s - , \ . , i
o | a | ome | B | e | BB | M | s H B Ao | 2o | M | Fw - | 2om | (iR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

i8] N i S 7 A DFHE
1T | FEE e
7 =L | B

0 144, 578 122,116 22,462 22,462 £

0 61,000 61,000 0 3

0 0 0 3

37 0 53, 730 53, 730 0 £

36| 200,000] 200,000 1,686,559 291,812 1,394, 747 1,394, 747 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 625,000] 625,000 0 £

0 118, 000 118, 000 0 £

95 0 758, 840 0 758, 840 3

17,350 17,350 47,500 47,500 0 £

42 0 601,899 593,247 8, 652 8, 652 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 257,963] 257,963 0 E

0 35, 000 35, 000 0 3

0 0 0 3

—132—




WA 14 N 2] o] BN
LA SIS ¢ 7 B C PR Bl )

; ) 5 -5 . | 2o
wowm W owlw ‘ it D5 e | A ST o
o 4 wEaR| o | F(E E| wm 56 [mae Dol Al e |y

L o | T s owmladd o |m ool me [omel B0 | A [ EE | ovi| oun| B | BA
g g @ @A g V| OREE ik | e x| B |y |y | 9 [ i
F | K Py BIEE) | BiI4E)
D
ﬁi}%’%ﬂiﬁi 15.3. 27 0 0 0 0 0
=
S i 15.3.6| 5,158,170 of 5,158, 170] 4,791,341 5,030, 000] 5, 030, 000 128,170
g//:\/ﬂ“lEnET
=
TS 15.3.31 800,345] 800,315 30[ 342,000 0 30
Eg}?’sﬁj’o & 15.2. 20 44, 100 0 44,100 44,100 44, 100 44, 100
R
Zﬂ%’m{é% 15.5.19 107, 990 3,990 104,000 95, 772 104, 000 52 0
=
2 1AL 5
HEXEEZASD 15.2.20 126, 749 126, 741 8 105, 308 0 8
_/Z\\‘
j;}a%{gi{% 15.2.14] 10,083,186 7,083,016 3,000, 170| 6,983,872 3,000, 000 3,000, 000 170

S =
2 1 Al Z 5
SIRROS4E 15.3.10]  160,842] 160,829 13 0 0 13
S
2 1 Al Z £
< FEWIL T I 15.2. 20 75, 086 75, 080 6 0 0 6
Roz
%ﬁaﬂﬁr\ﬂ # 15.2.7 0 0 0 0 0
=
e 4
%/‘EL & ot 15.3.19 0 0 0 0 0

=
;55%41 # 15.3.18 0 0 0 0 0
=
A AR B
S TEIRA 15.2.10 356, 700 194, 000 162, 700 91, 200 162, 700 162, 700
#B
SH O B
15.3. 14| 19,724, 458| 4,512, 648| 15, 211, 810] 14,033, 088| 7,239, 000] 2,413 0 7,769, 160|203, 650
L
7 21N A
A AT+
BOIEHE | LTE 15.3. 14| 2,628,679 940,519) 1,688, 160| 1,670,527| 1,688,000 421 0 160
WS
AR EEL
BOIEHE LR 15.3.13| 5,480, 758] 2,284, 396| 3,196, 362| 2, 713,555| 3,196,200 188 0 162
A
=
IR - b
fﬂ“‘” iz 15.2.6| 300,000 of 300,000 125,510 300,000] 300, 000
=
DIBOIEA -
TR e b 15.3. 14 0 0 0 0 0
%EFLAEMQ% 15.3. 14 93, 241 2,241 91, 000 91, 499 31, 000 62 60, 000 60, 000
=

—133—




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i
.
. BB AEE O BT T O oW KR 550
i
RES B , fakis
TN I N “%m % | . k| B s | 2o | M | | oM | AR
S 7 = = - C s
HoD : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE S | BEOFE N E R o, e | FEERE | Z2fba: | oiedh i)
fin e MR e | e | T | OFF
=L | B
%
0 0 0 3
128,170 2, 478,800] 1,022, 400 52,973]  400,489| 1,002,938| 2,312,541] 2,008,184 292, 557 176, 007 116, 550 1,800 10,000|
30 342,000 179, 136] 162, 864 0 0 £
0 44,100 44,100 44,100 £
16,772 10, 000 6,772 79, 000 43,000 36, 000 20, 000 16, 000 £
8 0 105, 308 105, 308 0 £
170| 4,535, 160] 1,932,800| 244,781 667,767 1,689,812| 2,448,712 990, 412 1,458,300f 1,413,300 45, 000 £
13 0 0 0 3
6 0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 0 0 3
0 91, 200 0 66, 000 25,200  dE
203,650| 4,501,641| 1,995,360  263,650]  500,328| 1,742,303| 9,531,447| 4,379,581 621,268] 621,268 3,030,598 1,500, 000 3
160 8,305 7,885 120] 1,662,222| 706,872 0 955, 350 3
162|  770,875] 640,000 130,875| 1,942,680| 1,254,318 65, 162 0 241,2000 382,000  fE
36, 260 20, 000 14,616 1,644 89, 250 89, 250 0 E
0 0 0 3
0 91,499 91,499 0 3

—134—




WA 14 A ) ! N
S - S 7w B C PR B 48 )
5 . ) A2 D
B o o w i 25 | g | W | tin Pl B
o h WEAR| g | HTK E ‘ o6 el g |97 e [ B8 i |
RIS e R K F B A RE | oo e |2 St Eu;é],)\ Eu;é],)\ | (rar
FE | H A Py B8 | BiI48)
]
2&6#%% 15.2.21 0 0 0 0 0
%EHWET&% 15.3.25| 2,076, 226 76,226 2, 000,000| 1,474,392 2,000, 000 2,000, 000
EEUZ) Lt 15.3.28 0 0 0 0 0
FETERIES 15.3.18 56, 493 56, 493 0 0 0
I3RS S 15.4.9] 583,545 4,850] 578,695 547,168 60, 500 121 74,194 74,194 444, 000 1
HKE 15.3.6| 1,403,960] 1,403,960 0 0 0
gff“ﬁﬁf% 15.2.20| 2,726,831 316,831] 2,410,000 2,650,735] 810,000 269| 1,600, 000 1, 600, 000
=IET
Eﬁ’ Hifth i 15.2.5 54, 490 490 54, 000 54, 270 54, 000 54 0
E/AJ et i 15.2.26 0 0 0 0 0
EﬁJH%ﬁ% 15.2.26| 226,000 of 226,000 69, 300 226,000 226,000
E/AJ It i 15.2.28 0 0 0 0 0
Eﬁ%ﬁ%ﬁb&ﬁé 15.3.28 0 0 0 0 0
E;ﬁﬁﬁ%*?{ 15.2.13 6,775 6,775 0 0 0
S hEs 15.3.12 285, 000 o] 285,000 98, 230 85, 000 85| 200,000 200,000
FEDS I
BT R 15.3.25 120,511 90, 511 30, 000 19,512 0 30, 000
=]
f;{%*ﬁﬂaﬁ% 15.2.7 34,521 34,521 0 0 0
N e 15.2. 20 0 0 0 0 0
FHLwAL
2 15z O 15.3.31 8,555 8, 555 0 0 0
PR
giti ik 15.3.12 49, 000 0 49, 000 49, 000 49, 000 98 0

—135—




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
KES e |t | . ) . sk
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

i N Jm ek 5 7 A (OF: = 5
1T | FEE e
=L | B
%

0 0 0 3

705, 729 54,772 193,772 457,185] 768,663 768,663 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

1 20,477 20,477 526, 691 229, 542 250, 099 39, 230 210, 869 47,050  fE

0 0 0 3

1,561,556 500,000 10, 043 1,051,513 1,089, 179] 839, 479 0 249, 700 &

0 54,270 54,270 0 3

0 0 0 3

23, 800 23, 800 45, 500 45, 500 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 98, 230 98, 230 0 3

0 19,512 19,512 19,512 E

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 19, 000 19, 000 0 3

—136—




A R 1% A ) o] iR
- SR ( #F B C PR Bl )
5 . ) A2 D
Bom HO w® K 5% MECIRON | e
o & mlEAR| o |8 F|AE | em 5% |z S EALNE RN
L o | T s owmladd o |m ool me [omel B0 | A [ EE | ovi| oun| B | BA
& #W|E G N RE Mk | o W sy | migey | (IR (IR
F | K Py BIEE) | BiI4E)
D
EE&#EK& 15.2.13 0 0 0 0 0
=
ﬁ;ﬁ%g% 15.2. 10| 2,827,046] 1,557,046] 1,270,000 1,889,380] 270,000 9| 1,000,000] 1,000,000
o iy Fay
(o
;?%%%Eﬁ 15.2.6 44,100 0 44, 100 44,100 44,100 44,100
=
2
_‘;1‘3@ @B 15.3.26 63, 583 22,583 41, 000 43, 250 31,000 62 10, 000 10, 000
=
S
%Et%*1 15.3.27| 103,497 15,497 88, 000 89, 838 48, 000 48 40, 000 40, 000
=
A ZE%iES 15.3.17 20, 000 20, 000 0 20, 000 0
H 1 fakias 15.2.27 79, 500 2,000 77, 500 74, 500 57, 500 115 20, 000 20, 000
OOEE2 1 o
NN 15.3.24 29, 000 0 29, 000 14, 150 29, 000 29 0
AL
e 7 7 J
;;EEE%D{ # 15.3.27 0 0 0 0 0
=
ST 1 Ll 20
Iﬁﬂﬁm&}i 15.2.6 0 0 0 0 0
=
SR LR e
i ds 15.3.25| 3,548,971] 3,048,971 500, 000 0 500, 000 500, 000
_/Z\\‘
EwiTES] 15.3.4 86, 580 56, 580 30, 000 79,904 30, 000 30, 000
%#%ﬂ{é}ﬁ 15.3. 14 122,900 122,900 0 0 0
=
BEEES 15.3.31 23,989 23,977 12 0 0 12
%ﬁ&?ﬂé}é 15.3.6 13,800 3,800 10, 000 10, 000 10, 000 10 0
=
EEE‘I# 15.2.6 0 0 0 0 0
=
| EH L 4 b
%UJU'I}\&}E 15.3.31| 1,421,365 16,365| 1,405,000| 1,415,482 580, 000 580, 000 825, 000
=
M= %iEs 15.3.6] 269,500 76,500] 193,000 215,000 93,000 93] 100,000 100,000
;2521’ " 15.3. 14 170,000f 160, 000 10, 000 0 10, 000 2 0
= =

—137—




b3 H %] o] BN

% w % # ] 1 & &) 7 i

.

. BB AEE O BT T O oW KR 550
i

EES oo . ) ﬁ‘j
S I T B A R gt | | | g | # | e | 2o | 0w
H oD B PS4 o i : THEVE | BIREE oz ROFE | E AR 5o | ok et | Zehka: | ofe% | Bl8)

TTH | SR |
2% ¥t | B

0 0 0 e

1,289,380 960, 000 24,000 65,380  240,000] 600, 000 0 600, 000 3

0 44,100 44,100 44,100 £

0 43,250 0 43,250| 4

5,000 5,000 84,838 84,838 0 £

0 20, 000 20, 000 0 3

0 74, 500 74, 500 0 3

0 14, 150 14, 150 0 3

0 0 0 e

0 0 0 e

0 0 0 e

42,224 35, 000 7,224 37, 680 37, 680 0 £

0 0 0 e

12 0 0 0 3

0 10, 000 10, 000 10, 000 £

0 0 0 e

825, 000 20, 167 8, 000 12,167 1,395,315| 1,395,315 0 E

75, 000 40, 000 35, 000 140,000] 100, 000 40, 000 40, 000 E

0 0 0 e

—138—




A R 1% A ) o] iR
- SR ( #F B C PR Bl )
5 . ) A2 D
%ot B e o 20 | g | [ en | 5| 60
o & B EAR| ﬁymgﬂ; f}\gﬁ W o6 fEAEl o | ) | e élgq{\ (%;q B |
if g = ¥ = == ] ) E E - -
| A I R IR I T O el I B B R T
F | K Py BIEE) | BiI4E)
D
B £ 15.3.18| 1,552,611 297,608 1,255,003| 883, 734] 1,255,000 251 0 3
EJ/I! Fh—t 15.3.20 5,032 5,032 0 0 0
2INABES 15.2.21 0 0 0 0 0
BREERES 15.2.5 0 0 0 0 0
YIRS 15.3.7 450, 000 0 450, 000 389, 880 400, 000 200 50, 000 50, 000
EV) & LR 15.3.6] 3,871,366| 1,924,764 1,946,602] 855,794 1,500, 000| 1,500,000 446, 500 102
iého%?&};% 15.3.31 240, 966 24,966| 216,000 220,416 208,500 268 7,500 7,500
ibﬁﬂﬁ#?&}}% 15.3.6 100, 000 100, 000 0 0 0
KL thEs 15.3.28 0 0 0 0 0
ARAGEER [, , , . , ,
ggé/"b b 15.3.27 58, 400 25, 900 32, 500 35, 500 22, 500 45 10, 000 10, 000
NI e 15.3.11 147, 069 147, 058 11 0 0 11
j’fﬁﬁ‘jw SRS 15.2.27 24, 892 24,892 0 24, 000 0
if’a‘ifﬁ%‘?&% 15.3. 14 7,090 7,090 0 0 0
_%;Eﬁﬁ%ﬁbi 15.3.18| 201,793 1,793 200, 000 198, 737 120, 000 120 80, 000 80, 000
i@zji% @z 15.2.27 142, 988 13,585] 129,403 82, 298 49, 400 148 80, 000 80, 000 3
%g;iﬁjﬁj 15.3.17 0 0 0 0 0
%g?iﬁ & 15.3.27 28, 600 28, 600 0 20, 000 0
?;E%E Loz 15.2.6 45, 000 0 45, 000 45, 000 45, 000 30 0

—139—




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

— — — =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
SN fi s - , \ . , i
o | a | ome | B | e | BB | k| HEE | | o | a8 | | 2ol | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE || E B ., w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

i8] N i S 7 A DFHE
1T | FEE e
7 =L | B

3 1,018 1,018 882,716] 882,716, 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

48,000 48,000 341,880] 341,880 0 £

102 0 855,794] 344,230 511, 564 511, 564 E

0 220,416] 220,416, 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 35, 500 35, 500 0 3

11 0 0 0 3

0 24,000 19, 000 5,000 5,000 £

0 0 0 3

12, 000 2,000 10, 000 186, 737 186, 737 0 £

3 0 82,298 82,298 0 £

0 0 0 3

0 20, 000 20, 000 20, 000 E

0 45, 000 45, 000 0 3

—140—




A R 14 D BN
3 = 7 WoOER B )

\ ; | = | 2o
TR I R A 2 | o
o & BEAR| g | @ A AT Y & g |

MR | IR 4 = B [2Y(iX) H (AR N3 N3
- A& 1z RI4E) (ZEN KGeEN
Itk iy AIi) | 158
D

Z’A\Vﬁ%*ﬁﬁ%a‘é 15.2.27 2,620 2,620 0 0

=

Eimﬁtﬁﬁ?&}ﬁ 15.1.24| 8,074,937]  404,917] 7,670,020 7,600, 000 7, 600, 000 70, 020

=

f??gi)j# EH 15.3.26 76,021 40, 021 36, 000 20, 000

E’ﬂ?i’*?&% 15.2.3] 504,957 82,196] 422,761 422,753 422,753 8

=

EEW#%% 15.3.5 11, 000 11, 000 0 0

=

Egk Ltk 15.3.5 0 0 0 0

MHE#%RES 15.2.6 126, 655 126, 645 10 0 10

EEE etz 15.3.26 29, 150 4,150 25, 000 25, 000

=

TRAEF AN - 3

LIS L

28 2 15.2.6] 180,000 ol 180,000 0

BUZiE D2

*,f\f& Ltk 15.3.18 20, 000 20, 000 0 0

e

%zgg’%f 15.2.7 0 0 0 0

?;Eé LA 15.3.20 0 0 0 0

2”‘1@#%% 15.3.25 0 0 0 0

=

Eiﬁﬁﬂfiﬁﬁ?&% 15.2.4 16, 000 0 16, 000 0

=

Eiﬁiﬂ?ﬁ?&% 15.3.27|  288,000] 198,000 90, 000 0

=

i?ﬁi%fﬁﬁﬁ%% 15.3. 24 0 0 0 0

=

S x|

ND— 15.3.31) 701,202 1,292 700,000 700, 000

it SESEN S 15.3.6] 150,000 150,000 0 0

=

KT #4% 15394 o 0 0 o

=

—141—




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i

- — — =93

. BB RO R OMm Ok kR 50
A i | e e | e ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
vo | " At | mae [T | mm | s | g | 0% [ E | 20| e | PR | b [ o | B

" | AT | R w
7 =L | B

0 0 0 3

70,020] 5,790,901| 3,249,212  203,233]  377,120] 1,961,327| 2,048,575| 1,745,678 152, 597 152, 597 150, 300 3
0 28,172 28,172 0 3

8 0 45,700 45,700 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

10 0 0 0 3

20, 140 20, 140 3,500 3,500 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 16, 000 16, 000 0 3

0 82, 000 82, 000 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

—142—




WA 14 A ) ! BN
S - S 7 B C PR B 48 )

\ A 5 B I T )
wow oo m ‘ St D0 s | WA ST o
o a4 wmlwEan| oo | oA | 5t Az Wl e VN R

ol s | T | s omlamd # lm o] wn [omel| 0| Ea | ER L v e | B | A
; ; C A G S TR Mk | e W sy | migey | (IR (IR
FE | H A Py B8 | BiI48)
D
ISV
7J<E““”‘iﬁi 15.3.18) 301,500 o 301,500f 301,500] 301,500 179 0
=
KFTZ b D% .
> 15.3.17 0 0 0 0 0
=
AT I IAN
o HRRBUR 15.3.13| 5,411,361 3,911,361] 1,500,000| 5,354,274 1,500, 000] 1,500, 000
)
B[4 1 4 g
Z'\J it 2 15.2.21 33, 500 2,500 31,000 30, 500 31, 000 31, 000
=
/% FIA A b 15.3.18 0 0 0 0 0
=
Frdatz EORHS
P 15.3.31) 387,425 31,425 356,000 361,382 356,000 356 0
"iER
=R — Bl L
:El\ Bt 15.3.6 38,617 38,617 0 26, 610 0
e
o R A
E[ﬁﬁ%%{é}é 15.2.21 0 0 0 0 0
=
FIRE DR .
e 15.1.28 0 0 0 0 0
B EgEs
bLAAFE B2
AT v L 15.2. 20| 1,000, 000 o| 1,000,000f 958 507 1,000, 000] 1, 000, 000
P N
Z\E*(i)wéj% 15.2.17| 738,960 24,960] 714,000 703,250 34,000 34| 680,000] 180,000 500, 000
=
S RES 15.3.26 0 0 0 0 0
e 4
’Zké:—ahoé& 15.2.21)  963,615] 963,615 0 0 0
e
HE—Es 15.2.6] 212,181 13,155 199,026 142, 057 88, 500 295 53,000 53,000 57,526
M E%ES 15.3.3| 8,065,537 410,537 7,655,000 6,133,831 4,171,000 500, 000 3,671,000 2, 484, 000]1, 000, 000
AL e 40 5
Zkﬁ&““{ % 15.3.6 0 0 0 0 0
=
o
?ki{& t 15.3.19 86, 130 86, 130 0 15, 000 0
e
poeyiica P
f‘\%’ﬁ Wtz 15.3. 24 43,800 0 43,800 43,800 43,800 146 0
=
i{}ﬁﬁf#{é% 15.2.20| 335,665 o 335,665| 335,665 335,665 335,665
=

—143—




b3 H %] o] BN

% w % # B 1 & &) 7 i

.

. BB AEE O BT T O oW KR 550
i

Mm% i 174
N ] ° N g = =
o | a | ome | B | e | BB | k| pepE [ s | 2o | M | | oM | AR

=} o =} J = - I 7
Ho iS¢ 5 i THEVE | BIREE || E B ., g et | Zehka: | ofe% | Bl8)
it N e | e | 240 | 2 FF
=L | B
%

0 301,500] 301,500 0 £

0 0 0 3

3,492,974 2, 850, 000 73,911 241,873]  327,190| 1,861,300 1,861,300 0 £

6,000 6,000 24, 500 24, 500 0 £

0 0 0 3

167, 567 35,017 12,550 120, 000 193,815 120, 000 48,615 48,615 25,200 &

26,610 26,610 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

776, 907 85,785 4,200 686,922 181, 600 181, 600 181, 600 £

79,575 79,575 623,675]  293,675| 330,000 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

57,526 95, 795 59, 300 36, 495 46, 262 46, 262 0 £
4,471, 644] 1,640,000]  275,862| 1,304,399| 1,251,383| 1,662, 187 1,662,187 0 £

0 0 0 3

0 15, 000 15, 000 0 3

0 43,800 43,800 0 3

134, 590 118, 590 16,000| 201,075 201,075 0 £

—144—




Boin HO
P

m Oof

-
.

&

D

=

=
E‘&*
&

S
e

I3
a3

>
put]
5

WNoRR

L]

)

&
&

‘I
pix3
oy

[N

HEANE
DAt D
GileN

Bif
BifzS

o5
o
TA

1=
[0

b
D

B
4
gl

43k

(R
BII48)

A
&

(IR
FIfE)

Aht
4

A
(MR
B148)

zD
ftho>
A
(PR
BII48)

15.3.3

401, 650

401, 650

15.3.24

38,437, 803

8,799, 550

29, 638, 253

24,132,170

19, 595, 000

657

9,994, 078

9,994, 078

49,175

T SRR
Fili e B

15.4.1

20, 048, 632

11, 349,914

8,698, 718

12, 636, 581

5, 043, 000

432

3, 655, 090

3, 655, 090

628

(I 1 By
Sl HAL

w

, 897, 547

3,058, 322

839, 225

898, 050

839, 000

839

LR
kBRI L

750, 654

708, 608

42, 046

231, 661

42, 000

21

46

LTI R
W95 BER
i

, 630, 424

516, 769

1,113, 655

219, 735

1, 113, 600

232

HLIT SRR % i
Brin i

749, 156

417,125

332,031

283, 757

332, 000

332

31

LRI T8
i

,292, 773

576, 926

715, 847

904, 322

697, 800

17, 445

18, 000

A7

R L
RN

482, 157

365, 532

116, 625

173,219

116, 600

1,166

LT SR
B

, 963, 906

2,513,726

2, 450, 180

S

588, 288

2, 440, 000

244

10, 180

LA
i

o

, 258, 238

1,102, 141

1, 156, 097

, 162, 020

1, 156, 000

1, 156, 000

97

HLIT A il
i

723, 000

723, 000

150, 065

723, 000

723, 000

LRI /i
%%%%ﬁ%

[E35E2

, 151, 569

427,527

724, 042

839, 535

724, 000

724, 000

42

LR IR -k
RBrRd

=3

, 668, 607

2,994, 462

3,674, 145

o

727,595

3,424, 000

3,424

250, 000

250, 000

LTI -5
R L Eh
i

735, 024

224,979

510, 045

520, 343

510, 000

170

15.3.7

857,038

270, 845

586, 193

130, 735

585, 000

585, 000

1,193

15.3.26

295, 583

192, 583

103, 000

103, 127

51, 000

480

52,000

52,000

LI R
i

15.3.24

=3

, 526, 276

1,391, 532

5,134, 744

S

566, 795

1, 634, 580

1,300

3, 500, 000

164

L S
T

15.3.25

273, 600

273, 600

273, 600

273, 600

1,368

—145—




b3 H ) o] BN
% w % 7 B & T [ #
- — — BRE
. D AT E O fh o P )
EES {0 EER:3
N i . [ - =
1) = s B W K = ik Bz PRI . Je Zofh | * 2| - | Fofl | (R
=} o =} J 2 - I 7
HD KE n Bk IEEE | BItRER N RO | HE B ., DY Wigeee | zeft4: | ofkdy | i)
i b A A
0 0 0 13
49, 175 868, 835 741, 000 127, 835 23, 263, 335] 1, 629, 285 262, 500 262, 500 21, 371, 550 e
628] 8,020, 370 20,370] 8,000,000 4,616,211| 3,994,949 3,262 0 498, 000 120, 000 e
225 348, 050 348, 050 550, 000 100, 000 0 450, 000 e
46 26,470 1, 050 25,420 205, 191 205, 191 0 Fi3
55 0 1,219,735 523, 820 0 390, 600 305, 315 g
31 35,672 35,672 248, 085 48, 000 0 199, 350 735 g
47 5,780 4, 100 1, 680 898, 542 279, 842 6, 100 0 612, 600 e
25 0 173,219 173,219 0 Fi3
10, 180 738, 288 738, 288| 1, 850, 000 0 1, 850, 000 e
97 0 1, 162, 020 279, 660 0 879, 000 3, 360 g
0 150, 065 150, 065 0 pi3
42 54,100 54,100 785, 435 492, 130 0 200, 000 93, 305 g
145) 1, 166, 556 585, 725 523, 762 57,069) 4,561,039] 4,261,039 0 300, 000 e
45 32,570 22,570 10, 000 487,773 141,773 0 346, 000 e
1,193 0 130, 735 130, 735 0 Fi3
0 103, 127 26, 700 69, 217 53, 000 16, 217 7,210 e
164 300, 000 300, 000 2, 266, 795 763,993 337, 500 337,500 1, 100, 000 65, 302 g
0 273, 600 0 273, 600 e

—146—




Boin HO
P

m Oof

D

=

S
e

I3
a3

ity
by
e

WNoRR

L]

)

&
&

‘I
pix3
g=mt

[N

HEANE
DAt D
GileN

Bif
BifzS

o5
o
TA

1=
[0

b
D

B
4
gl

43k

(R
BII48)

A

(R
B8

Aht
4

A
(MR
B148)

zD
ftho>
A
(PR
BII48)

LB L A
T A
biEsuit:=]

15.3.5

771, 007

374

,976

396, 031

383, 545

396, 000

31

TSR &
& & FEFAIEM
"R

15.2.25

717, 840

77

,833

LI R B
BeiAitis]

15.3.28

~

,851, 245

, 449

5,418, 796

4,929, 051

4,926, 000

821

462, 600

462, 600

30, 196

T R B 1)

=

15.2.19

19, 260, 401

488, 213

16,772, 188

17, 331, 683

6, 310, 000

1,503

9, 647, 892

8, 820, 000

827,892

814, 296

T R B 1)
ALK LSS

15.2.28

353, 763

, 735

28

10, 000

28

HIT R B 1)
ES S0

15.2.20

194, 482

194, 464

22,720

T SR Bt 1)
ESEL R

15.3.31

747, 612

,076

326, 536

125, 059

326, 500

109

36

T R Bt
e

15.3.5

250, 846

130,

840

120, 006

97, 180

120, 000

T SR Bt 1)
AN SR

15.3.26

45, 000

45,

000

40, 000

T SR Bt 1)
SR HS

15.3.28

120, 447

66, 4

54,027

70, 000

54, 000

27

T SR AL 1)
RIS

15.2.6

70, 420

,280

70, 420

9,140

30, 000

HIT SR Bt 1)
2 R
SHB

15.3.4

HIT S Bt 1)
E S

15.3.28

218,770

98,

764

120, 006

144, 246

120, 000

LT JAARA PE
BRI R

15.3.26

380, 818

160,

808

220,010

229, 531

180, 000

180

40, 000

40, 000

I P STw )
MRS

15.2.19

548,918

548,

879

39

56, 705

39

HLIT SR SEF T
i

15.2.25

©

, 317, 724

, 618

8,339, 429

6, 339, 000

667

847, 800

306

(L IR B
i

15.3.11

o

, 042, 831

, 657

,510, 333

912, 950

1,929

372, 180

L
Wi

15.2.26

596, 386

, 323

591, 063

596, 386

500, 800

90, 250

HLIT A2 368 57 1)
MLA BRI B

15.3.20

29, 366, 512

23,012,

479

6, 354, 033

4,061, 469

2, 368, 000

2, 368

3,961, 375

3,961, 375

24, 658

—147—




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i
.
. BB AEE O BT T O oW KR 550
i
RES B , fakis
TN I N “%m % | . k| B s | 2o | M | | oM | AR
= M = = - ~ s
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE || E B ., g et | Zehka: | ofe% | Bl8)
it M e e | 240 | OFF
=L | B
%
31 327,545 327, 545 56, 000 36, 000 20, 000 20, 000 £
7 0 0 0 3
30,196] 658,727 120, 000 1,575|  537,152| 4,270,324] 512,974 200, 000 200,000| 858, 100| 2,694,000 5,250  dE
814,296] 11,961,815 7,613,493  231,003]  955,312| 3,162,007| 5,369,868| 4,222,671 37,927 37,927 89,270] 1,020,000 3
28 0 10, 000 10, 000 0 £
18 720 720 22,000 22,000 0 £
36 0 125, 059 125, 059 0 £
6 0 97, 180 97, 180 0 £
0 10, 000 10, 000 0 3
27 0 70, 000 70, 000 0 £
0 70, 420 70, 420 0 3
0 0 0 3
6| 119,246 119, 246 25, 000 25, 000 0 £
10 43,531 8, 000 35,531 186, 000 2,000 0 184, 000 3
39 3,911 3,911 52, 794 52, 794 0 £
306] 324,025 120, 000 60, 000 84,025 60,000| 8,015, 404] 907, 604 0 7,107, 800 3
44 0 1,510,333 0 1,291,835 218,498 4%
13 0 596,386] 145,243 90, 143 0 361, 000 3
24,658 100, 448 96, 668 3,780| 3,961,021 2,263,986 0 1, 690, 000 7,035 A

—148—




A R 1% A ) o] iR
LA SIS ¢ #F B C PR Bl )
; ) 5 s . | 2o
wowm W owlw ‘ it D5 e | A ST o
Tl A FEl w - N o A N IS o
o 4 wEAR| g | W e Rl b IS O o o) [ PN TP
HEBVER | IR & wle ] = m A e |omo A . (PER| (AR - -
o = A ~ ‘ Gl e W sy | migey | (IR (IR
F | K Py BIEE) | BiI4E)
D
Eugﬁ;ﬁﬂiﬁﬂiﬁﬁ 15.3. 12| 3,973,056] 1,704,012 2,269, 044 42,990 2,269, 000 192 0 14
iz 15.3. 20 108, 304 108, 304 0 0 0
LHil—I[%*{ # 15.3.7 1,520 1,520 0 0 0
=
b2 20 fo
E\HE’”M # 15.2.7 0 0 0 0 0
=
e e 15.3.4 10, 000 10, 000 0 0 0
L!JiEE*EKT # 15.7.17 0 0 0 0 0
=
p Lt i g
giﬂfﬂl\ar{{é 15.2.20| 274,323 of 274,323] 274,323 64, 000 32| 210,323) 210,323
=
FEE %S 15.3.17 35,248 2,248 33,000 34,960 33,000 66 0
gtﬁibiﬂé 15.3.20| 251,925 of 251,925 251,925 251,925 251,925
=
D SHR D=
JINB S R 15.2.26| 1,394,321 267,320] 1,127, 001 909, 591 360,000] 360, 000 767, 000 1
(3T ES
PpEh 21 15.3.4 585, 861 85,861) 500,000 400, 460 500,000] 300, 000 200, 000
B E 15.3.28| 1,305,890]  205,662] 1,100,228| 1,274,005 1,100, 220 1, 100, 220 8
gL Ao -
T % Bl % 2 15.3.24 0 0 0 0 0
LD D AR%E
ff/”(:f%jf 5& 15.3.31 84, 557 1,607 82, 950 82, 950 82, 950 82, 950
= 2Lak — 1K
(3259
INEES 15.3.12 2,182 2,182 0 0 0
gﬂid\*ﬁﬁﬁ 15.2.6 0 0 0 0 0
=
b b 262 44 b
ZEE#" ZHhiR 15.5. 21 45,760 45, 760 0 0 0
=
i&%ﬁﬂ # 15.1.15 27, 000 0 27, 000 27, 000 27,000 27 0
=
MG o s
i‘ﬂ%l/}/y 15.3.24 0 0 0 0 0
=

—149—




b3 H %] o] BN
% w % # ] 1 & &) 7 i

pra— P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
KES e |t | . ) . sk
o | a | ome | B | e | BB | k| H B Ao | 2o | M | - | oM | (AR
Ho : iS¢ 5 i : THEVE | BIREE | EOR|E B o w | BF7ER | Z204 | ok | BiE)

i N ek A 7 A (OF: = 5
1T | FEE e
7 =L | B

44 2,940 2,940 40, 050 40, 050 0 £

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 274, 323 154, 080 120, 243 120, 243 £

0 34,960 34, 960 0 3

31,425 31,425 220,500] 220,500 0 £

1 58, 250 5,000 53,250] 851,341 836, 341 15, 000 15, 000 £

193, 410 154, 000 39, 410 207,050] 207,050 0 £

8 79, 706 21, 354 58,352| 1,194,299 14,299 0 1, 180, 000 3

0 0 0 3

0 82, 950 82, 950 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 0 0 3

0 27,000 27,000 0 3

0 0 0 3

—150—




A R 1% A 2 o] iR
- SR ( #F B C PR Bl )

3 . b, - : 2| =0
wow oo m i | 20 | o | H Pl I
IR R L I Il o o6 fiEAEl o | ) [ ea | B & |

MR | A e owmlEw a | Woa| s ool LR | S | PRI | osi
F | K 5t BIE) | B48)
D
Kk EZ & & 15.2.21 72, 787 72, 787 0 0 0
?g%j%‘a“j’d?& 15.2.27 2,200 2,200 0 0 0
;;g;%égﬁﬁ@ 15.3.7)  114,260] 114,260 0 0 0
;;;; 21 15.3.27| 2,434,430  574,430] 1,860,000| 1,807,752 1,860, 000 1,860, 000
FERE 15.3.5 31,828 31,828 0 0 0
NG
a2 £ 15.3.19)  702,522] 702, 522 0 91, 000 0
PN
VIR 15.2.21 41,705 41, 696 9 0 0 9
%gﬁﬁ%}i 15.3.13 0 0 0 0 0
%2;35@ 15.3.7| 3,000, 000] 1,500, 000| 1,500,000] 2, 657,376 1,500, 000] 1,500, 000
= =
E’)‘J}I‘iﬂf% 15.3.5] 311,430 ol 311,430 165,776 311,430 311,430
E%%;?{ % 15.3.6 64 64 0 0 0
Eﬁgﬁ@f % 15.1.9 0 0 0 0 0
E%%%f % 15.3. 12| 1,448,175] 148,164 1,300,011| 1,443,240 1,300, 000] 1,300, 000 11
WS bR 15.3.19 60, 460 4,460 56, 000 56, 740 56, 000 56 0
gi}i:&% 15.2.13 0 0 0 0 0
E%{Sﬂ?‘é?‘ % 15.7.2 0 0 0 0 0
W b s 15.2.6 93, 117 93, 117 0 5,391 0
gﬁ@ K 15.2.27 0 0 0 0 0
giﬁb Retsi 15.3.13 13,220 0 13,220 13,220 13,220 13,220

—151—




b3 H %] o] BN
% w % # B 1 & &) 7 i

P P . =93

105 BB MR o B AT T o fth o F E EX0)
BN o | | R ) . ik
o | a | ome | B | e | BB | M | s B s | o | # | w0 | 2o | (iR

= 8 = e - o
H oD B PS4 o i : T | BIRE oz RO | ' s 5| oz et | Zehka: | ofe% | Bl8)
1T | R ¥
2% ¥t | B

0 0 0 e

0 0 0 e

0 0 0 e

41,055 41,055 1,766, 697 91, 020 0 925,677| 750, 000 3

0 0 0 e

71, 000 71, 000 20, 000 20, 000 0 £

9 0 0 0 3

0 0 0 e

696, 465 120, 372 90,473|  485,620] 1,960,911 1,960,911 649, 910 1,311,001 &

13,894 7,215 6,679 151, 882 63, 321 88, 561 88, 561 £

0 0 0 e

0 0 0 e

11| 1,019,150 93,438 143,605|  782,107] 424,090 77,590 346, 500 346, 500 £

13,350 8, 350 5,000 43, 390 27,740 15, 650 15, 650 £

0 0 0 e

0 0 0 e

5,391 5,391 0 0 3

0 0 0 e

12,700 12,700 520 520 0 £

—152—




w A #& @ I x > = w
TR I R R
wom e s P B 25 s % | Pl B
b B EAR| s | W | m 5 [maz| . | BA L2 o]
A e I P - o i | wA | = E P
Mg | A e wlaw # |moa| e oo KB EA R KA NEPY RO
| i oy ) | 1)
)
/Z};:%B%ﬁ?( }Z‘é 15.3.17 0 0 0 0 0
b HE 15.2.14] 5,467,905| 5,467,497 108 25,000 0 108

—1563—




% i ) b ER
w m & R e I " ) # -
A=
. WA O BT oMo F KN o
HES -
S I T B A R B oo | aop | m 2| | zow | v
bo | ° Ofokm | | e | |wm w0 | mon B e | 2| DGk | e | mite | o B
0 0 0 3
408 25,000 25,000 0 0 Fi3

—154—



